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Розділ І 

Аналіз діяльності дошкільного підрозділу 

за минулий 2022/2023 навчальний рік  

з  визначенням завдань на майбутній період  

Дошкільний підрозділ Чернівецької гімназії № 6 «Берегиня»   розташований за 

адресою: 50025, вул.  І. Карбулицького, 2   м. Чернівці, Чернівецького району, 

Чернівецької області, Україна. 

Заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України 

«Про дошкільну освіту», Національною доктриною розвитку освіти України в ХХІ 

столітті, Положенням «Про дошкільний навчальний заклад», «Про охорону дитинства», 

Конвенцією «Про права дитини», Законами України «Про пожежну безпеку», «Про 

охорону праці», «Про забезпечення санітарно - епідеміологічних норм», Положенням 

про дошкільний навчальний заклад, а також згідно із Базовим компонентом дошкільної 

освіти, Колективною угодою між адміністрацією, профспілковим комітетом та 

трудовим колективом, Правилами внутрішнього розпорядку, Посадовими інструкціями 

та власним Статутом. 

Головною метою діяльності закладу є забезпечення реалізації права громадян на 

здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та 

оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку. 

Навчальний рік в установі починається 1 вересня і закінчується 31 травня 

наступного року, літній оздоровчий період –з 1 червня по 31 серпня.   

У закладі встановлено 5-денний навчальний тиждень. Заклад працює за 10,5-

годинним режимом  - з 8.00  до 18.30. 

1. № 

п/п 

Відомості Показники 

1. Мова навчання українська 

2. Кількість груп усього 11 

переддошкільний  вік 2 

дошкільний вік 9 

Інклюзивні групи 6 

3. Режим роботи груп: 10,5  годин 

4. Кількість вихованців 262 

5.  Кількість працівників усього 47 

педагогічний персонал 25 

обслуговуючий персонал 22 

 

Найвища цінність освіти не тільки діти, а й педагоги, здатні до розвитку 

здібностей, таланту, спеціального захисту, збереження індивідуальності дитини. 

  Дошкільний підрозділ  забезпечений кваліфікаційними педагогічними кадрами, 

які постійно підвищують свій професійний рівень, відвідуючи семінари, методичні 

об'єднання, курси підвищення кваліфікації. Всього в  закладі працює 25 педагогічних 

працівників, серед них:   вихователь-методист, вчитель – логопед, музичні керівники-2, 

практичний психолог та вихователі.   
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                   Освітній рівень педагогів 

 
 

Порівняльний аналіз кількісного та якісного складу педагогічних працівників 

свідчить про стабільність колективу. 

   За рівнем кваліфікації у дошкільному підрозділі педагоги мають такі 

кваліфікаційні категорії: 

               

                     Фаховий рівень педагогів 

            
 

За минулий навчальний рік підвищили свою фахову майстерність всі педагоги 

закладу, контактуючи з Чернівецьким обласним інститутутом післядипломної освіти та 

освітніми платформами (онлайн). Атестовано 5 педагогів. За результатами атестації: 

  вихователю дошкільного підрозділу Колесник Інні Іванівні   встановлено 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»,  

 вихователю дошкільного підрозділу  Дідух Юлії Сергіївні   встановлено 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»,  

 вчителю – логопеду Турос Ганні Анатоліївні встановлено кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст другої  категорії»,  

  вихователю дошкільного підрозділу  Вебер Ользі Василівні  підтверджено 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст», 

 вихователю дошкільного підрозділу   Гуцуляк Анастасії Володимирівні  

підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст». 

Освітній процес у  дошкільному підрозділі будується на відповідному програмно-

методичному забезпеченні та представляє єдиний комплекс освітніх компонентів для 

досягнення вихованцями результатів навчання (набуття компетентностей), визначених 

Базовим компонентом дошкільної освіти, чинними освітніми комплексними та 

парціальними програмами. 

Згідно з рішенням педагогічної ради №1 від 31.08.2022 освітній процес у закладі 

здійснюється за наступними програмами: 

 Програма «Дитина» від двох до семи років  

 Освітня програма «Впевнений старт» (для молодших, середніх, старших 

193
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Середня-спеціальна

Студенти-заочники
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груп) 

Також, Парціальні програми: 

 Англійська мова для дітей дошкільного віку/Тетяна Шкваріна 

 « Освіта для сталого розвитку» 

 «Україна – моя Батьківщина», програма національно-патріотичного 

виховання дітей дошкільного віку . 

 Казкова фізкультура. Програма з фізичного виховання дітей раннього та 

дошкільного віку 

 Дитина у світі дорожнього руху. Програма з формування основ безпечної 

поведінки дітей дошкільного віку під час дорожнього руху 

Керуючись  основними державними документами, що регламентують діяльність 

закладу, педагоги спільно з батьками працювали над створенням ігрового предметно-

розвивального середовища, необхідних умов для розвитку потреб і інтересів кожної 

дитини, для її духовного зростання, фізичної досконалості. 

Організація освітньо-виховного процесу в    закладі була спрямована на 

реалізацію основних завдань, при визначенні яких були враховані їх сучасність, 

актуальність, результати діагностування педагогів.  

Реалізація освітньо-виховних завдань здійснювалася на засадах особистісно 

орієнтованої моделі організації   педагогічного процесу. 

 З метою реалізації пріоритетних завдань у 2022/2023 навчальному році, а саме:  

  Формування у дітей дошкільного віку навичок здорового і безпечного 

способу життя шляхом здійснення комплексного підходу до  організації 

безпечного освітнього середовища 

  Забезпечувати умови для отримання дітьми якісної дошкільної освіти 

через компетентність і практичну готовність педагогів працювати в умовах 

реалізації особистісно орієнтованої моделі дошкільної освіти шляхом 

впровадження різних інноваційних форм методичної взаємодії та ІКТ технологій 

в мовленнєвій та ігровій компетентності дошкільників. Удосконалення системи 

навчання дітей елементів грамоти на основі впровадження ефективних методів та 

технологій 

 Сприяти удосконаленню культури українського мовлення між 

учасниками освітнього процесу як основи формування національно-патріотичних 

почуттів. Спрямувати діяльність педагогів на формування розмовного мовлення 

дітей шляхом використання сучасних технологій, розвитку зв'язного мовлення, 

прозових та поетичних творів сучасних авторів, кращих зразків малих 

фольклорних жанрів. 

  Продовжувати роботу з розвитку основ патріотичної свідомості 

дошкільників з високими морально – духовними якостями, навичками культури 

спілкування, знаннями про українську культуру та звичаї, як важливими 

чинниками національно - патріотичного виховання 

Було проведено ряд заходів:  

педагогічні ради: 

№1« Особливості організації діяльності закладу у новому 2022/2023 навчальному 

році» 

№2« Грамота в дошкільній освіті – потреба розвитку чи запит батьків? Створення 

умов для формування світогляду дошкільників засобами художнього слова» 

№3« Національно – патріотичне виховання дошкільників шляхом інтеграції в 

різні види освітньої діяльності» 
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№4  « Результативність освітньої та санітарно – просвітницької роботи». 

 семінар на тему: «Патріотичне виховання дітей дошкільного віку засобами 

інтегрованої освітньої діяльності»; 

 педагогічні читання: «Виховання духовності дітей дошкільного віку на засадах 

літературної спадщини В.О. Сухомлинського» 

 консультації (групові та індивідуальні – упродовж навчального року) 

 майстер-клас « Навчання елементів грамоти дітей дошкільного віку». 

 Відкриті перегляди різних форм роботи з дітьми. 

Протягом року методична робота та робота методичного кабінету проводилась 

таким чином, щоб сформувати професійну компетенцію, збагатити інтереси, 

задовольнити духовні і професійні потреби педагогів.  

До школи у 2023 році підготовлено 86 дошкільників. З них (за моніторинговими 

даними  квітня місяця): високий рівень мають 46 дітей  ( 53,5% ); достатній рівень  22 

дітей (24,7% ); середній рівень – 13 дітей (15,1% ); низький рівень –  5 дітей (5,8%). 

Залишаються ще на рік в садочку – 5 дітей. 

За результатами діагностики рівня засвоєння програмового матеріалу дітьми 

старших груп можна зробити висновок, що матеріал дітьми засвоєний в повному 

обсязі: 

 
 

Музичні керівники  Гончар М.М. , Чура А.Р. протягом року проводили цікаві 

інтегровані заняття, і як результат творчої діяльності - це відтворювалось в яскравих та 

динамічних святах, музичних виставах, розвагах, театралізованій діяльності, 

постановах лялькових театрів. На кінець навчального року діти активно брали участь у 

музичному занятті; розуміють про що співається в пісні, знають її назву, активно 

підспівують; емоційно рухаються під музику різного характеру, добре вміють 

вишиковуватися в коло, водити хороводи, танцювати в парі та врозтіч; виконують танці 

за показом музичного керівника та самостійно. 

Плідно працювали в цьому році також керівники гуртків.   Редька І.В., керівник 

гуртка англійської мови, продовжувала роботу по навчанню дітей англійській мові.  

Значну увагу приділяла аудіюванню, монологічному та діалогічному мовленню 

дошкільнят. Створювала належні умови для соціалізації дошкільника, формування 

особистісної культури, розвитку емоційно-ціннісної складової компетентності 
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дошкільника через ознайомлення з мовою та культурою іншого народу. Належну увагу 

приділила організації театралізованої діяльності з дітьми старшого дошкільного віку. 

Свої  успіхи з дошкільниками показувала під час свят та розваг. 

Велику увагу протягом навчального року колектив дошкільного  підрозділу 

приділив формуванню здоров’язберігаючої компетентності дітей. 

У кожній віковій підгрупі, за результатами обстеження дітей та 

антропометричними вимірюваннями, наявний листок здоров’я вихованців, згідно з 

яким проводиться маркування меблів, здійснюється індивідуальний підхід під час 

фізкультурно - оздоровчої роботи.  

Вихователі сприяють формуванню, збереженню та укріпленню психічного та 

соціального здоров’я дітей, вчать дітей жити у злагоді з довкіллям та з самим собою, 

оптимістично ставитися до життя, навчають культурі поведінки, закладають основи 

соціальної компетентності дитини, сприяють вихованню свідомого та відповідального 

ставлення до життя та власного здоров’я, стимулюють потяг до здорового способу 

життя, орієнтують дітей на гуманістичні соціальні цінності. 

Великого значення приділено загартуванню дітей в умовах закладу та сім’ї з 

метою зниження захворюваності дітей. Особливо звертається увага на проведення 

оздоровчих заходів (загартування повітрям і водою, використання фітотерапії, часнику, 

цибулі), попередження дитячого травматизму та забезпечення безпеки життєдіяльності, 

а також проведення занять як з працівниками, так і з дітьми, з правил поведінки, 

надання першої допомоги у надзвичайних ситуаціях. 

Впродовж 2022/2023 року  колектив дошкільного підрозділу продовжував роботу  

зі зміцнення фізичного і психічного здоров’я, формування ціннісного ставлення дитини 

до свого здоров’я, інтересу до здорового способу життя.  

Удосконаленню системи фізичного виховання в закладі сприяє чіткий та 

систематичний медико-педагогічний  контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком 

та руховою активністю вихованців.   

Медико-педагогічний контроль здійснювався за напрямками: 

 контроль за станом здоров’я, нервово-психічного та фізичного розвитку дітей; 

 контроль за розвитком рухів і фізичних якостей у дітей; 

 нагляд за санітарно-гігієнічними умовами. 

Протягом навчального року старшою медичною сестрою Крисоватою В.В.  та 

адміністрацією  на заняттях з фізичної культури проводились заміри моторної 

щільності та тренуючого ефекту. Результати замірів свідчать про те, що моторна 

щільність занять коливається у межах норми від 79% до 95%. Тренуючий ефект 

відповідав нормі 139-157 уд/хв. 

Вирішити питання психологічного комфорту дітей в  закладі допомагає соціально 

– психологічна служба - практичний психолог  Гулінська С.Р., яка проводила тренінги 

та психогімнастику для зняття  чи значного зменшення нервово-емоційного 

напруження у дітей та членів колективу, здійснювала профілактику та організовувала 

корекційну роботу, спрямовану на гармонізацію розвитку дитини та взаємодії з 

оточуючим, стимулювала її потенційні можливості, з’ясовувала  психологічні 

труднощі; у разі потреби, ознайомлювала батьків і педагогів  з результатами психолого 

– педагогічного обстеження, зафіксованими протоколом, професійно коментувала їх; 

розробляла рекомендації щодо роботи з конкретною дитиною; психологічні 

обстеження проводилися індивідуально, результати не розголошувалися. На кожну 

дитину заведено індивідуальну теку, де формується банк даних про розвиток дитячої 

особистості і зберігаються усі результати діагностування та спостереження.  
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Узагальнюючи результати роботи психологічної служби, можна зробити 

висновок, що психологічне забезпечення відповідає належному рівню.  

Робота педагогічного колективу забезпечила високі та середні показники 

готовності дітей до навчання в школі. 

В таблиці 1 подана інформація про рівень розвитку психологічної готовності до 

навчання обстежених дітей. 

 

Таблиця 1 

Рівень 

розвитку 

Вікова 

група 

Високий Середній Низький 

о % о % о % 

Старша А 11 40,7% 5 18,5% - - 

Старша Б 19 61,3% 8 25,8% - - 

Старша В 16 57,1% 6 21,4% - - 

Разом 46 53,5% 19 22,1% - - 

 

Діти-випускники мають добрі потенційні можливості в галузі розвитку 

пізнавальних процесів, сформовані навички навчальної діяльності. Більшість 

вихованців мають достатній рівень саморегуляції і самостійності, уміють слухати і 

виконувати вказівки дорослого, контролювати себе, оцінювати свої відповіді й 

відповіді однолітків.  

 Впродовж року працювали гуртки за інтересами: 

 Гурток  «Умілі ручки» 

Одним із основних чинників здоров’я дітей є збалансоване харчування. Тому 

організації харчування дітей у закладі надається вагоме значення.  

На належному рівні проводиться робота щодо дотримання вимог Інструкції з 

харчування дітей в дошкільних навчальних закладах. Систематично здійснюється 

контроль за якістю продуктів та їх кулінарною обробкою. Результати контролю 

відображені в Журналі контролю за харчуванням, в протоколах виробничих нарад. 

Документація з питань харчування ведеться відповідно до встановлених вимог. Графік 

видачі готової продукції з харчоблоку дотримується. 

Питання захворюваності, відвідування та харчування дітей систематично 

розглядалися на нарадах при завідувачеві, аналізувалися показники та розроблялися 

заходи щодо їх покращення. 

На належному рівні проводилась робота щодо зміцнення здоров'я дітей 

дошкільного закладу: загартовуючі заходи (загартування повітрям, водою, гігієнічна 

гімнастика) проведення занять з фізичної культури з обов'язковим врахуванням 

індивідуальних особливостей дітей, правильним оцінюванням реакції дітей на загрузку 

на м'язи, прохолодне повітря тощо: своєчасно проводився патронаж відсутніх дітей; 

забезпечувалась висока працездатність дітей протягом всього заняття не допускаючи 

перевантаження дітей. 

Проводився повсякденний контроль за чітким виконанням режиму дня, 

тривалості прогулянок, санітарним станом приміщень, одягом дітей відповідно 

температурному режиму, що забезпечує тепловий комфорт дитини.  

Отже можна зробити висновок, що для реалізації завдань із зміцнення фізичного і 

психічного здоров’я, формування ціннісного ставлення дитини до свого здоров’я, 

інтересу до здорового способу життя в створені необхідні умови.  
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Згідно ст.23 Закону України «Про освіту» та на підставі Законів України «Про 

цивільну оборону», «Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру» заклад забезпечує право дитини на охорону 

здоров’я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного нешкідливого 

утримання дітей та з метою створення безпечних і нешкідливих умов освітнього 

процесу й профілактики дитячого травматизму в дошкільному навчальному закладі 

проведені тематичні Тижні знань з безпеки життєдіяльності. Проведено підготовку та  

об’єктові протипожежні тренування персоналу закладу. 

Цілеспрямовано протягом року проводилась робота з дітьми та батьками з питань 

безпеки організму та життєдіяльності, яка цілеспрямовано велась за такими 

напрямками: «Дитина і вулиця», «Дитина і побут», «Дитина і природа», «Дитина і 

здоров’я». 

Цікавими та змістовними були розваги: «Вогонь не тільки друг, але й ворог», 

лялькова вистава «Лісова школа безпеки». 

Підсумком роботи з безпеки життєдіяльності дітей було проведення «Тижня 

безпеки дитини» (жовтень), метою якого є перевірити засвоєння дітьми знань про 

поведінку під час надзвичайних ситуацій, поліпшити якість освітньої роботи з дітьми з 

питань особистої безпеки та захисту життя. Кожен день тижня ми присвятили певній 

темі. На високому організаційному і методичному рівні пройшли заняття, підготовлені 

вихователями. 

Ретельна робота проводилася  на протязі року по навчанню малят правилам 

особистої безпеки, дорожнього руху, протипожежної безпеки. 

 Результатом діяльності закладу з даного питання є відсутність випадків 

травматизму дітей в умовах . 

Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про 

дошкільний навчальний заклад, змісту Базового компонента дошкільної освіти в 

Україні, одним з головних завдань, що стоїть перед закладом, вважається взаємодія з 

сім'єю.  

Протягом року проводилася робота з соціально незахищеними сім’ями: щомісяця 

уточнювалися списки сімей пільгових категорій, надавалися пільги щодо 

безкоштовного харчування  або часткової оплати за харчування в закладі. Створено 

банк даних дітей пільгових категорій. За  потреби поновлюється  соціальний паспорт. 

Педагогами дошкільного закладу систематично проводиться робота з членами 

родин вихованців закладу. Вихователі постійно спрямовували самоосвіту батьків з 

різних питань, стимулювали їх прагнення і вміння поповнювати свої педагогічні 

знання. У процесі спілкування з батьками вихователі намагалися створити атмосферу 

довіри, враховувати особливості кожної родини. Членів родин вихованців постійно 

запрошували брати участь у батьківських зборах: загальних зборах членів трудового 

колективу та батьків – (вересень 2022р.); групових зборах (1 раз на квартал ). Педагоги 

проводили з батьками індивідуальні бесіди, консультації, тренінгові заняття, 

анкетування, пропонували їхній увазі виставки дитячих робіт, методичну літературу.   

Сучасне оформлення сайту закладу  дало  можливість батькам отримати 

інформацію не лише про виховання своєї дитини, а й дізнатися про роботу всіх 

працівників. На групових сторінках вихователі систематично розміщували інформацію 

різноманітної тематики про розвиток, виховання та навчання малюків дошкільного 

віку, показники сформованості базових якостей особистості; ознайомлення з 

ефективними методами та прийомами формування у дошкільників різних форм 

активності тощо. Педагоги постійно залучали батьків вихованців брати активну участь 
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у житті групи, закладу, реалізації тематичних циклів, над якими працюють з дітьми, за 

потребою організовували конфіденційне спілкування батьків з різними фахівцями: 

вчителем-логопедом, практичним психологом, медичними працівниками, музичним 

керівником, керівниками гуртків. 

Діти з батьками приймали активну участь в тематичних виставках дитячих робіт 

та поробок: 

 Виставка дитячих малюнків «Безпека дитини в наших руках»; 

 Виставка спільних робіт з батьками «Люба зимонька-зима». 

 Виставка спільних робіт з батьками «Пасхальний вернісаж» 

Завдяки тісній співпраці з батьківською громадою, злагодженій роботі 

батьківських комітетів   зміцнена матеріальна база закладу: проведено поточний ремонт 

в приміщеннях груп,   облаштовано ігрові майданчики. 

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» адміністрація закладу 

спільно з профспілковим комітетом працюють над впровадженням державної політики 

в галузі охорони праці, яка базується на принципі пріоритету життя і здоров'я 

працівників та дітей відповідно до створення безпечних умов праці, навчання та 

виховання. 

Результати перевірок з дотримання вимог охорони праці, техніки безпеки, 

протипожежної безпеки розглядались на оперативних, виробничих нарадах. За 

наслідками контролю видаються довідки та відповідні накази. Таким чином, контроль 

за необхідними і безпечними умовами праці, навчання та виховання у  закладі носить 

комплексний характер. 

Нажаль, основними причинами, що ускладнюють функціонування дошкільного 

закладу, є економічні чинники. Як і раніше, не вирішується проблема фінансування 

закладу у повному обсязі, що не дає змоги на належному рівні зміцнити матеріально-

технічну базу, удосконалити  розвивальне середовище. Залишаються невирішеними 

питання облаштування спортивного майданчика сучасним обладнанням з метою 

активізації  рухової  активності та розвитку основних рухів дітей, встановлення 

бруківки на майданчиках.  

Аналіз роботи   за навчальний рік показав, що обрані форми і  методи, об’єднані 

зусилля адміністрації та педагогічного колективу позитивно впливають на 

результативність роботи з кадрами та досягнення мети. Річний план за минулий 

навчальний рік виконано. Роботи педагогічного колективу за минулий навчальний рік 

оцінено як задовільну. 

Враховуючи аналіз освітньої і методичної роботи у 2022/2023 навчальному році,  

досягнення і перспективи розвитку, педагогічний колектив у наступному 2023/2024 

навчальному році  буде спрямовувати свою діяльність на розв’язання основних  

пріоритетних завдань: 

  Формувати у дітей дошкільного віку навичок здорового і 

безпечного способу життя шляхом здійснення комплексного підходу до  

організації безпечного освітнього середовища.   

  Забезпечувати умови для отримання дітьми якісної дошкільної 

освіти через компетентність і практичну готовність педагогів 

працювати в умовах реалізації особистісно орієнтованої моделі 

дошкільної освіти шляхом впровадження різних інноваційних форм 

методичної взаємодії та ІКТ технологій в мовленнєвій та ігровій 

компетентності дошкільників.   
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 Формувати мотивацію (потреб, інтересу, почуття обов'язку і 

відповідальності), позитивно-емоційного ціннісного ставлення до праці 

як до форми буття і способу самореалізації через трудове виховання. 

 Формування основ економічної грамотності,як невідємної 

складової інтелектуального розвитку сучасної дитини 
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      ІІ. Структура колегіального управління 
 

 

№ та назва 

блоку 

Зміст роботи Термін Відповідальн ий Приміт 

ка 

2.1. 

 Загальні 

збори 

(конференції) 

колективу 

1. Реалізація пріоритетних завдань діяльності 

дошкільного підрозділу в 2023/2024н.р. 

1.1. Про стан готовності дошкільного 

підрозділу до роботи в новому 2023/2024 

навчальному році та під час воєнного стану. 

1.2.Права дитини та її захист від проявів будь-

яких форм  насильства, дискримінації, булінгу 

(цькування). Обговорення Плану заходів із 

запобігання проявам дискримінації та булінгу 

у дошкільному підрозділі.  

 1.3. Дотримання  правил внутрішнього  

трудового  розпорядку працівниками в 

закладі.  

 1.4.Організація харчування дітей 

дошкільного  підрозділу в 2023/2024 н.р. 
 

 

 

 

 

 

 

 

    

20.09.2023 

    вихователь -      

    методист 

Павлюк С.А. 

  

 

 Директор 

Капустяк Г.П. 

 

 

Дієтсестра  

Павлюк Ю.А. 

  

 

  2.Про підготовку і організацію літньої 

оздоровчої кампанії 2024р.  

2. 1.Попередження травматизму та 

запобігання інфекційних  захворювань  в 

літній оздоровчий період. 

 2.2.Організація харчування під час літнього 

періоду.   

2.3.Роль питань методичної та фінансово – 

господарської діяльності дошкільного 

підрозділу. 

   

   

 09.05.2024 

    вихователь-    

      методист 

    Павлюк С.А. 

 

 

 

 

Голова БК 

 

  1.Звіт керівника про виконану роботу з усіх 

аспектів діяльності закладу протягом 

2023/2024 навчального року. 

 

До 

14.06.2024 

Директор 

Капустяк Г.П. 
 

 

2.2. 

Виробничі 

наради 

   Засідання 1.  

 1.Дотримання трудової та 

виконавської дисципліни, поліпшення 

умов організації праці працівників 

закладу дошкільної освіти в умовах 

воєнного стану. 

 2.Стан підготовки до осінньо-зимового 

періоду. 

 
 

 19.10.2023 

    
 

     Вихователь - 

    методист  
      Павлюк С.А. 

   

    

 

     Засідання 2.   

 1. Проходження працівниками закладу 

обов’язкових медичних оглядів. 

 2.Про підготовку до проведення 

новорічних свят. 

3.Про дотримання працівниками 

виконавчої дисципліни. 

  

 

 

  07.12.2023 

       

  старша медсестра 

     Крисовата В.В. 

  

     вихователь-    

       методист 

       Павлюк с.А. 
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     Засідання 3. 

  1.Аналіз результатів анкетування 

батьків з питань організації харчування в 

закладі. 

 2.Про підготовку до  проведення весняних 

свят. 

 3.Стан ведення документації в групах 

згідно Інструкції з діловодства у дошкільному 

підрозділі. 

  

 15.02.2024 

  

 

 вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

    Засідання 4. 

 1. Рівень   захворюваності   дітей   за   І 

квартал.  

 2. Аналіз відвідування дітей. 

3. Виконання норм санітарного регламенту. 

4.Аналіз дотримання лімітів та режиму 

економії виробничих ресурсів. Збереження 

соціального майна. 

  

 

 17.04.2024 

 

старша медсестра 

     Крисовата В.В. 

 

вихователь-

методист 

Павлюк С.А. 

 

  

 

2.3.  Наради 

при 

директорові 

І. 

1. Готовність до нового навчального року. 

2. 2. Звіт про стан літнього    оздоровлення. 

3. 3.Правила внутрішнього розпорядку в 

закладі.Затвердження графіків роботи усіх 

служб. 

4. 4.Охорона життя і здоров’я дітей  в закладі. 

Підготовка дошкільного підрозділу до осінньо 

– зимового періоду. дошкільної освіти до осінньо-зимового періоду закладу дошкільної освіти до осінньо-зимового періоду 

  

 

  07.09.2023 

 

 

Вихователь-

методист 

Павлюк С.А. 

 

 ІІ.  

1 . Про режим та організацію харчування в 

закладі. Організація системи моніторингу за 

виконанням НАССР. 

2. 2. Про підсумки перевірки харчування дітей 

у групі старшого дошкільного віку. 

3. 3. Про проведення інвентаризації. 

4. 4.Про готовність закладу до роботи в 

осінньо-зимовий період. 

5. 5. Стан приміщення укриття, опалювальної, 

вентиляційної, протипожежної, 

каналізаційної  систем. 

 

 

  18.10.2023 

  

  

вихователь-

методист 

Павлюк С.А. 

 

Директор 

Капустяк Г.П. 

 

 

 ІІІ. 

1.Харчування дітей. Виконання      норм. 

2. 2. Зміцнення здоров’я та зниження 

захворюваності. 

3. 3. Інформація про стан перевірки з даних 

питань. 

 

 

 

  16.11.2023 

вихователь-

методист 

Павлюк С.А., 

старша медична 

сестра  

Крисовата В.В. 
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 VI. 

1. Про ведення ділової документації. 

2. Про підсумки перевірки стану харчування 

дітей у групі молодшого дошкільного віку. 

 

             

 16.02.2024 

  

 

вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 VII. 

1. Наповнення розвивального середовища 

груп раннього віку 

2. 2.Про підсумки перевірки стану санітарно – 

гігієнічного режиму на харчоблоці 

3. 3.Про культуру мовного спілкування 

педагогів з батьками у вайбер – групах. 

 

 

 

 07.03.2024 

  

 

вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 VIII.  

1. Психологічний клімат у колективі закладу. 

2. 2.Аналіз фізкультурно-оздоровчої роботи. 

3. 3.Аналіз виконання плану по покращенню 

матеріальної бази та ремонтних робіт. 

  

  

 

  11.04.2024 

вихователь- 

методист 

Павлюк С.А., 

 

Директор 

Капустяк Г.П. 

 

 IX. 

1.Про підсумки методичної та освітньої 

роботи у 2023/2024 навчальному році 

2. 2. Аналіз результатів роботи з батьками 

 3. Підготовка до літнього періоду.   

  

 09.05.2024 

  

  вихователь-     

    методист 

    Павлюк С.А. 

 

     

 IV. 

1. Про розгляд цінової політики на продукти 

харчування у 2024 році. 

2. Ознайомлення із переліком асортименту 

продуктів харчування для дітей з особливими 

дієтичними потребами відповідно до додатку 

11  норм  та  Порядку організації харчування у 

закладах освіти та дитячих закладах   

оздоровлення  та відпочинку  (постанова 

Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 

№305) 

3.Про підсумки перевірки безпечності та 

якості продуктів харчування і продовольчої 

сировини, що надходить до закладу 

 

  

 

  14.12.2023 

 

 

 

вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

старша медична 

сестра 

Крисовата В.В 

 

 V. 

1. Про виконання заходів енергозбереження 

за I півріччя 2023/2024 навчального року. 

2. 2.Аналіз відвідування дітьми закладу за I 

півріччя 2023/2024 навчального року. 

3. 3.Про підсумки перевірки дотримання графіка 

видачі готових страв з харчоблоку для 

кожного вікового періоду та умов зберігання 

продуктів харчування в закладі 

 

  

 

 

 

  11.01.2024 

 

вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

Директор 

Капустяк Г.П. 
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2.4. 

Педагогічні 

рада 

Педагогічна рада №1 

Про завдання діяльності колективу 

на 2023/2024 навчальний рік в умовах 

воєнного стану та пріоритетні 

напрямки  створення   іміджу 

сучасного закладу   дошкільної 

освіти: 
1. Вибір секретаря педагогічної ради. 

(Обговорення, голосування) 

2. Звіт самооцінювання якості освітньої 

діяльності за напрямами: 

- «Здобувачі дошкільної освіти. Забезпеченні 

всебічного розвитку дитини дошкільного 

віку, набуття нею життєвого соціального 

досвіду»; 

- «Фахова діяльність педагогічних 

працівників дошкільного підрозділу» (звіт); 

3.Про особливості організації діяльності 

закладів дошкільної освіти у новому 

2023/2024 навчальному році. (Методичний 

порадник, обговорення) 

4.Обговорення, затвердження Плану роботи 

(з додатками) на новий навчальний рік та:  

- освітньої програми; 

- розкладу орієнтовного тижневого розподілу 

занять у новому навчальному році; 

- форми планування освітньої роботи з 

дошкільниками; 

- перспективного плану підвищення 

кваліфікації та атестації педагогічних 

працівників; 

- індивідуальних проблемних тем самоосвіти 

на поточний навчальний рік. 

5. Презентація кращої навчально-методичної 

літератури, дидактичного матеріалу та 

посібників до нового навчального року. 

(виставка-презентація) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  30.08.23 

 

 

 

   

 

 

 

 
вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Педагогічна рада №2 

Визнання результатів 

підтвердження кваліфікації педагогів 

за вересень/жовтень місяць 2023 року 
1. Про визнання результатів підвищення 

кваліфікації педагогів. (Копії документів 

додаються.) 

 

 

   

  31.10.23р 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Педагогічна рада № 3 

 «Трудове виховання в дошкільному 

віці як основа формування 

особистості» 
1.Аналіз виконання рішень попередньої 

педагогічної ради.  
2.Основні складові трудової діяльності 

дошкільника. (інтерактивна ділова гру) 

 

 

 

 

 

 

  30.11.23р. 

 

 

 

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 
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3. Стан предметно практичної компетентності 

дошкільників засобами трудової діяльності 

(тематичне вивчення) 

4.Про визнання результатів підвищення 

кваліфікації педагогів за листопад місяць. 

 
 

 
 

 

 

 

 Педагогічна рада №4 

Затвердження плану підтвердження 

кваліфікації на 2024 рік та визнання 

результатів підтвердження 

кваліфікації педагогів за грудень 

місяць 2023 року 
1.Розгляд пропозицій та затвердження плану 

підвищення кваліфікації на 2024 рік у межах 

коштів, затверджених у кошторисі закладу, за 

винятком коштів самостійного фінансування 

підвищення кваліфікації педпрацівниками. 

(План додається) 

2.Про визнання результатів підвищення 

кваліфікації педагогів за грудень місяць. 

(Копії документів додаються) 

 

 

 

23.12.23р 

  

 

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 

 

 Педагогічна рада  № 5 

 «Формування основ економічної 

грамотності,як невідємної складової 

інтелектуального розвитку сучасної 

дитини» 
1.  Про виконання рішень попередньої 

педради. 

2. 2.Про навички, орієнтовані на сталий 

розвиток, або три складники освіти для 

сталого розвитку: економічний, екологічний, 

соціальний (методичні рекомендації МОН 

України) 

3. 3.Про стан формування економічної 

досвідченості дошкільників засобами  гри 

4. 4.Коректурні таблиці як    засіб економічного 

виховання дошкільників 

5. 5.Диспут «Чи потрібно дошкільнику 

економічне виховання?» 

6. 6. Стан організації процесу економічного 

навчання і виховання в різних вікових групах 

(тематичне вивчення)  

7. Про підсумки конкурсу – огляду 

«Куточок з формування економічної 

свідомості дітей дошкільного віку» 

 

 

  

 

 

 

 

   23.02.24 

 

 

 

 

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А 

 

Педагогічна рада №6 

«Визнання результатів 

підтвердження кваліфікації педагогів 

за березень/квітень місяць 2024 року» 

1. Про визнання результатів підвищення 

кваліфікації педагогів. (Копії документів 

додаються) 

 

       

 26.04.24р 

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А, 

вихователі, 
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  Педагогічна рада № 7 

«Підсумки діяльності педагогчного 

колективу, виконання плану роботи 

на на 2023/2024н.р.. Про готовність 

до школи дітей старшого 

дошкільного віку» 
1.Виконання рішень попередньої педради. 

(інформація) 

2. Аналіз виконання плану роботи на 

2023/2024н.р.: результативність, недоліки 

(обговорення).  

3. Про  підсумки моніторингу якості освіти  

(результативність виконання Базового 

компонента дошкільної освіти, якість 

викнання програм розвитку, вихованняй 

навчання дітей у кожній віковій групі.   

(довідка)  

4. Моніторинг сформованості готовності до 

школи дітей старшого дошкільного віку 

(довідка) 

5. Про реалізацію заходів щодо 

профілактики булінгу (цькування)та насилля 

над дітьми  (довідка моніторингу) 

6.Створення умов для організації та 

проведення літнього оздоровчого періоду 

- завдання літнього оздоровчого періоду; 

- обговорення та затвердження плану роботи 

на літній оздоровчий період 2024 року.    
(обговорення плану роботи) 

 

 

 

27.05.24 

  

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 

 

 

2.5. 

Атестаційна 

комісія 

І. 

1. Затвердження списків педагогів, які 

атестуються. 

2. Затвердження графіку проходження 

атестації. 

3. Затвердження плану роботи над 

творчим завданням . 

 

ІІ. 

1. Розгляд атестаційних матеріалів педагогів, 

які атестуються. 

2. Самоаналіз діяльності педагогів, які 

атестуються. 

3. Звіт про хід вивчення системи роботи 

педагогів, які атестуються. 

4. Вироблення рекомендацій окремим 

категоріям педагогічних 

працівників, які атестуються. 

 

ІІІ. 

1. Звітування педагогів та розгляд їх 

атестаційних матеріалів. 

2. Звіт про результати вивчення роботи 

педагогічних працівників, які атестуються, на 

основі відвіданих занять, режимних 

 

 

До 20.10. 

2023 

 

 

 

 

До 25.01. 

2024 

 

 

 

 

 

 

 
До 22.02. 

2024 

 

 

 

 

Атестаційна 

комісія 

 

 

 

 

Атестаційна 

комісія 

 

 

 

 

 

 

 
Атестаційна 

комісія 
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моментів, даних анкетування батьків, 

вихователів. 

3. Ознайомлення педагогічних 

працівників з характеристикою їх професійної 

діяльності. 

 

ІV. 

1. Підведення підсумків атестації 

педагогічних працівників у поточному році. 

2. Ознайомлення педагогів з рішенням 

атестаційної комісії. 

 

 

 

 
До 18.03. 

2024 

 

 

 
Атестаційна 

комісія 
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2.6. Команда 
супроводу  
дитини з 
ООП 

 
 

І.   
1.1. 1.1.Ознайомлення з наказами щодо 

організації діяльності команди психолого-

педагогічного супроводу дитини з ООП в 

інклюзивній групі закладу дошкільної освіти. 

1.2. 1.2.Обговорення проєкту й погодження 

Індивідуальної програми розвитку дитини з 

ООП на 2023/2024 навчальний рік. 

1.3. 1.3.Про особливості організації освітньої 

діяльності дитини з ООП. 

 
 
 
 

15.09.23 

 
 
 
 
вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 ІІ. 

2.1. 2.1.Про хід виконання Індивіду- альної 

програми розвитку дитини з ООП станом на 

ІІ квартал 2023/2024 навчального року. 

2.2. 2.2. Коригування Індивідуальної програми 

розвитку на 2023/2024 н.р. 

 
 

 

   15.12.23 

  

 
Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 ІІІ. 

3.1.Про хід виконання Індивіду- альної 

програми розвитку дитини з ООП станом на 

ІІІ квартал 2023/2024 навчального року. 

3.2.Коригування Індивідуальної програми 

розвитку на 2023/2024 н.р. 

 

 
    15.03.24 

 

 
Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

3.1. ІV. 

4.1. 4.1.Моніторинг виконання  Індивідуальної 

програми розвитку дитини з ООП на 

2023/2024 н.р. 

4.2. 4.2.Підведення підсумків надання 

корекційних послуг дитині з ООП 

спеціалістами закладу в 2023/2024 

навчальному році. 

 

 

 30.05.24 

 

 
Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А 
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2.7.  

 Комісії з 

харчування 
 

 

Засідання №1 
1.Знайомство з положення про комісію з   

питань                                                                                                                         з харчування. 

2.Обговорення плану роботи комісії з 

харчування. 

 3.Вивчення вимог чинного законодавства з 

питань організації якісного збалансованого 

харчування вихованців закладу. 

4.Обговорення чотиритижневого меню на 

осінній період                                     за новими нормами. 

 

 

 

 

До 01.10.23 

 

 

 

 

Члени комісії    з 

харчування 

 

 Засідання 2 
 1. Про хід вивчення санітарно- гігієнічного 

стану харчоблоку та організацію харчування в 

закладі із залученням батьківської 

громадськості. Вироблення рекомендацій 

щодо усунення виявлених недоліків. 

 2. Про   стан   роботи   з   формування 

культурно-гігієнічних навичок дітей під час 

їжі. 

 3.Аналіз виконання норм харчування за І 

квартал. 

 
 

До 15.12.23 

 

 

Члени комісії  з 

харчування 

 

Засідання №3 
 1. Аналіз виконання норм харчування за ІІ 

квартал. 

- 2.Забезпечення оптимального питного 

режиму дітей. 

- 3.Про стан документації з організації 

харчування в закладі. 
 

 

 

До 23.02.24 

 

 

  Члени комісії  з      

  харчування 

 

Засідання №4 
1. Звіт про роботу комісії з харчування. 

- 2.Аналіз виконання норм харчування за ІІІ 

квартал. 

- 3.Пропозиції щодо розвитку матеріально-

технічної бази харчоблоку закладу відповідно 

до вимог системи НАССР. 

 

 

 

 

До 

12.05.24 

 

 

 

Члени комісії 

 з харчування 
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2.8.  

Комісії з 

охорони 

праці та 

безпеки 

життєдіяльн

ості 

  
  1. Знайомство з положенням про комісію з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

- 2.Обговорення плану роботи комісії з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

- 3.Вивчення вимог чинного законодавства з 

питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. 

 

 

 

   до      

 22.09.2023 

 

 

 

Члени комісії  з 

охорони праці 

 

1.Про дотримання працівниками закладу 

нормативно-інструктивних вимог щодо 

охорони праці та безпеки життєдіяльності 

- 2.Про результати перевірки безпеки 

обладнання, атрибутів, навчально- наочних 

посібників тощо, які використовуються в 

освітньо- виховному процесі. 

- 3.Про стан ведення журналів проведення 

інструктажів з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, наявності інструкцій, 

пам’яток з питань БЖД. 

 

 

 

 

      до 

 20.12.2023 

 

 

 

 

  Члени комісії з     

  охорони праці 

 

1.Про заходи щодо створення безпечних умов 

праці й освітнього процесу в закладі.   

2.Про стан ведення журналів реєстрації 

нещасних випадків з працівниками та дітьми. 

 3.Про проведення навчання й перевірки 

знань, інструктажів з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності працівників закладу. 

 

  

 

 

 До 

15.03.2024 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Члени комісії з 

охорони праці 

 

 

  1.Про результати перевірки огляду 

загального тexнiчного стану будинку й 

споруд закладу дошкільної освіти. 

- 2.Про огляд та випробування спортивного й 

ігрового обладнання у фізкультурній залі, на 

ігрових і спортивному майданчиках. 

- 3.Про дотримання працівниками закладу 

вимог з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в закладі під час літнього 

періоду. 

   

 

 

 

 

  до 

 20.05.2024 

 

  

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Члени комісії з 

охорони праці 

 

2.9.Комісія з 

цивільного 

захисту 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1.Знайомство з положенням про 

комісію з цивільного захисту. 
- 2.Обговорення плану роботи комісії з 

цивільного захисту. 

- 3.Вивчення вимог чинного законодавства з 

питань цивільного захисту в закладах освіти 

на час воєнного стану. 

 

 

  до 

 24.09.2023 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Члени комісії  з 

цивільного 

захисту 

 

2.Про стан готовності сил і засобів евакуації 

вихованців і працівників закладу в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

- Про організацію навчання працівників 

закладу з питань ЦЗ відповідно до Програми 

загальної підготовки працівників до дій у 

надзвичайних ситуаціях. 

  

  До  

20.12.2023 

 

Члени комісії  з 

цивільного 

захисту 
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2.10. Комісія з 

пожежної 

безпеки 

3. Про результати моніторингу стану 

організації освітнього процесу з дітьми з 

питань формування правил поведінки в 

надзвичайних ситуаціях. 

- - Про оновлення інформації у куточках з 

цивільного захисту, мінної й пожежної 

безпеки. 

- -Про організацію інформаційно- 

просвітницької роботи з батьками з питань 

цивільного захисту. 

   

4.Звіт про стан роботи з організації 

цивільного захисту в закладі. 

-Про вдосконалення та забезпечення 

матеріально-технічної бази з питань 

цивільного захисту. 

-Про   підсумки   проведення   Тижня 

безпеки дитини. 

 

До 

24.05.24 

 

Члени комісії  з 

цивільного 

захисту 

 

1. 

1.1. Вивчення вимог чинного законодавства з 

питань пожежної безпеки. 

1.2. Складання й обговорення плану роботи 

комісії з пожежної безпеки. 

 

 24.09.23 

 

Завгосп 

 

2.  

2.1. Про стан роботи щодо дотримання 

працівниками закладу вимог чинного 

законодавства з питань пожежної безпеки. 

2.2. Про стан ведення документації з питань 

пожежної безпеки, журналів інструктажів. 

 

11.01.24 

 

Завгосп 

 

3. 

3.1. Про результати здійснення контролю за 

пожежною безпекою в групових та підсобних  

приміщеннях. 

3.2.Про проведення  навчання з пожежної 

безпеки з працівниками закладу та евакуації 

дітей і працівників закладу. 

3.3. Про підготовку до проведення Тижня 

безпеки життєдіяльності 

 

  04.05.24 

 

Завгосп 
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 2.9.  

Комісія з 

організації та 

проведення 

експертизи 

цінності 

документів  
  

  План роботи експертної комісії 
 1. Розгляд: 

 - описів справ постійного, тривалого та 

тимчасового строків зберігання; 

 - актів про вилучення для знищення 

документів, не внесених до Національного 

архівного фонду. 

 

   
Протягом 

року 

  

  

 
 Експертна комісія 

 

 

 

 

  2.Перегляд інструкції з діловодства, 

положення про архівта експертну комісію. 

Протягом 

року 

Експертна комісія 
 

 

  3.Розгляд пропозицій працівників щодо 

визначення строків зберігання документів, не 

передбачених чинними нормативно – 

правовими документами. 

 

  До 

25.04.2024 

Експертна комісія 

 

 

 4.Проведення консультацій із працівниками 

дошкільного підрозділу з питань оформлення 

і формування справ, упорядкування, обліку та 

зберігання докуменів 

   до 
   30.09.23 

   
     Діловод,  

голова експертної 

комісії 

 

Вивчення стану зберігання документів в 

архіві закладу 

До 

10.12.2023 

Експертна комісія 

 
 

Вивчення якості оформлення документів і 

формування справ, стану впорядкування, 

обліку та зберігання документів. 

До 

15.12.2023 

Експертна комісія 
 

 

Розгляд і схвалення номенклатури справ на 

наступний рік 

До 

15.12.2023 

Експертна комісія 

 
 

Підбиття результатів діяльності експертної 

комісії та визначення завдань на наступний 

рік. 

До 

05.05.2024 

 

Експертна комісія 
 

 

Складання та затвердження  плану роботи 

експертної комісії на наступний рік 

До 

05.05.2024 

Експертна комісія 
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ІІІ.  Методична робота з кадрами 
 

  № та назва 

блоку 
Тема (зміст)  заходів,   форми роботи     Термін   

Відповідальний 
Примітк

а 

3.1.   

Розвиток             

професійної  

творчості 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1. Опрацювати документи, матеріали 

законодавства України про освіту, новинки 

науково – методичної літератури, поради, 

пам’ятки під час карантину. 

 

щомісяця 

 

вихователі 
 

 2.  Впроваджувати активні форми 

методичної роботи з вихователями з 

питань виховання і навчання дітей 

дошкільного віку. 

 

протягом 

року 

 Вихователь 

– методист, 

вихователі 

 

3.  З метою підвищення ефективності 

педагогічної діяльності в закладі 

здійснювати індивідуальне 

консультування педагогів.  

протягом 

року 

Виховател

ь - 

методист 

 

 4.Участь педагогічних працівників у роботі 

методичних об’єднань, семінарів, 

педагогічних лабораторій. 

протягом 

року 

  

5.Визначити зміст самоосвіти кожному 

педагогу самостійно,     

 відповідно до його професійних потреб, 

інтересів, планів. Забезпечити 

організаційний і методичний супровід 

самоосвіти педагогів. 

 

    постійно 

  

 6.Проводити оперативні наради, 

педгодини, спрямовані на визначення 

системи педагогічних впливів, що 

забезпечують підвищення якості 

освітнього процесу. 

 

     постійно 

  

1. 7.Удосконалювати навички роботи з ІКТ 

та активно впроваджувати їх в освітній 

процес. 

     постійно   

3.2. 

Курси 

підвищення 

кваліфікації, 

атестації 

педагогів 

1. З метою підвищення фахової 

майстерності забезпечити участь педагогів 

у роботі міських методичних об’єднаннях.  

Закріпити слухачів методичних об’єднань 

міста: 

- вихователів переддошкільних груп: 

                                             Комісарчук М.В. 

- вихователів молодших груп:  

                                             Бурлака Н.І. 

                                             Савчук Л.В. 

- вихователів середніх груп:  Влад І.Ю. 

- вихователів старших груп:  

                                            Таневська Н.В                                      

- музичні керівники: Гончар М.М.,  

                                             

- фізінструкторів:   

 

  Вихователь 

– методист, 

вихователі 

 

2. З метою надання методичної допомоги  

систематично здійснювати контроль за 

самоосвітою педагогів. 

Протягом 

року 

 Вихователь 

– методист, 

вихователі 
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3.З метою підвищення фахової майстерності 

педагогів та якості освітнього процесу 

проводити взаємовідвідування занять між 

колегами. 

Протягом   

   року 

 

вихователі 
 

3.3. 

Атестаційна 

комісія. 

1. Підготовка наказів про створення 

атестаційної комісії. 

до 20.09.23 Директор 

Капустяк Г.П.  
 

 2. Засідання атестаційної комісії (АК): 

-розподіл функціональних обов’язків між 

членами АК; 

-складання графіку засідання АК. 

 

До 20.09.23 

 

Атестацій

на комісія 

 

 3.Прийом АК заяв від педагогів: 

 * про проходження позачергової атестації; 

 * про перенесення строку атестації 

  До 10.10.23 

за потребою 

Члени АК  

 4.Засідання атестаційної комісії: 

* розгляд поданих документів; допуск 

педагогів до атестації;  

* затвердження списків педагогів, які 

атестуються; 

*співбесіда з педагогами з питання 

складання індивідуального плану 

підготовки і проходження атестації, умов 

проведення атестації. 

 

 

До 20.10.23 

 

 

Члени АК 

 

 5. Складання план-графіку проведення 

атестації та доведення  його під підпис до 

відома осіб, які атестуються. 

До 20.20.23 Голова АК  

 6.Складання памяток з питань атестації для 

педагогів, які  атестуються. 

До 20.10.23 Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 7.Складання плану вивчення професійної 

діяльності педагогів,   

 які атестуються. 

 До 23.10.23 Вихователь – 

методист 

    Павлюк С.А. 

 

 8.Вивчення професійної діяльності 

педпрацівників: адміністрацією закладу; 

колективом (педрадою); батьками. 

 До 15.03.24  атестаційної 

комісії 
 

 9.Складання довідки за результатами 

вивчення  професійної діяльності педагогів, 

які атестувалися. 

до 15.03.24 Вихователь -

методист 
    Павлюк С.А. 

 

10.Проведення творчих звітів педагогів за 

міжатестаційний   період.   

15.03.24 

  

 

АК 

 

11. Складання атестаційних характеристик 

на педагогів, які   

 атестувалися. 

До 15.03.24 Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

12.Підсумкове засідання АК (згідно план-

графіку).  

Атестація   педагогів: 

 Пелепко І,М. , вихователь 

 Гончар М.М. – муз.керівник 

 Драгомецька Р.П. – вихователь 

 Редька І.В. –керівник гуртка англ. мови 

   

13.Оформлення документації з атестації: 

(атестаційні листи, протоколи засідань АК,  

накази з питань атестації тощо). 

 

До 15.03.24 

 

АК 
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                       3.4. Семінари, семінари – практикуми 
№ 

п/п 

 

Зміст роботи 

Форма 

проведення 

 

Термін 

 

Відповідальни

й 

 

Примітка 

1.  Культура праці дитини: основні 

складники та засоби формування 
  семінар  

листопад 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

2.  Аукціон педагогічних ідей (ВМДЗ 

№12/2020,ст.28) 

  

  Семінар - 

практикум 

  

квітень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

3.  Квест «У світі  музичних інструментів»   Музичний 

салон 

 березень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

муз.керівник 

 

4.  STREM-освіта – технологія розвитку 

пізнавального інтересу дошкільників 

- Цілісність, системність, 

послідовністьзапровадження технології 

STREM-освіта в пізнавальному 

розвитку дошкільників. 

- Переваги та недоліки технології 

STREM-освіта. 

- Про психологічні чинники 

формування змісту STREM-освіти 

дошкільників. 

 семінар грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 1. Про організацію роботи в 2023/2024 

н.р. та професійний стандарт визователя 

ЗДО в період воєнного стану. 

2. Про організацію роботи з самоосвіти 

в 2023/2024н.р. в період воєнного стану. 

3. Ізотерапія в роботі з дітьми, які 

зазнали впливу стресогенних подій 

4. Дитина та війна – підтримуємо та 

заспокоюємо 

 Круглий стіл 12.10.2023 

 

 

 

26.10.2023 

 

20.12.2023 

 

15.03.2023 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

         
 

  № та назва     

 блоку 
Зміст заходів Термін Відповідальн

ий 

Примітк

а 

З.5.  

Консультації 

для 

вихователів 

 Воркшоп як інноваційна освітня 

технологія 

 жовтень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Праця – ефективний засіб формування 

предметно-практичної компетенції 

дошкільників (ВМДЗ №12/12,с.16) 

 листопад Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Створення освітнього середовища, 

вільного від будь – яких форм насильства 

й дискримінації та формування в 

педагогів толерантного ставлення до 

інклюзивної освіти 

грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Моральна компетентність педагога як 

провідна умова емоційного благополуччя  

 лютий Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Робота з літературними творами: три 

прийоми 

 березень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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Самостійність – потреба, вибір і право 

дитини 

 

  квітень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Організація літнього оздоровлення дітей. 

  

травень 

  

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 «Інтелектуальні карти  в роботі з дітьми, 

або Візуалізуйте все що завгодно» 

(муз.керники) 

 грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

3.6. 

Відкриті 

перегляди 

 

 

 
 

 Види дитячої праці та їх вплив на 

розвиток особистості у дошкільному віці 

 

20- 24 

листопада  

 Дошкільні 

групи 

 

 Заняття економічного  спрямування 

 

15-22 

Лютого  

 Дошкільні 

групи 

 

 

У світі Креативності 15-22 травня Групи 

раннього віку 

 

3.7. 

Удосконалення 

професійної 

творчості 

Майстер – клас «Казкова артмайстерня» 

(ДВ №2/21, с11) 

грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Майстер – клас «Мандрівка Морем 

Здоров’я»  (ДВ №8/21,с 20) 

січень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Тренінг «Як налаштуватися на роботу 

після відпустки» (ВМДЗ №8/21, с 46) 

вересень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Тренінг «Формуємо готовність педагогів 

до роботи в інклюзивній групі» (ВМДЗ 

№10/21, с.34) 

січень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Клуб 

«Молодого 

вихователя» 

1. Організація освітнього процесу під 

час воєнного стану 

- Вправа «Будуємо башту»; 

- Обговорення питання :  

«Чи можливо  організувати роботу в 

закладі під час війни на високому рівні? 

«Інструменти спілкування вихоователя з 

вихованцями та їх батьками в період 

воєнного стану»; 

«Алгоритм дій вихователя під час 

повітряної тривоги. Як зайняти дитину в 

замкненому просторі»; 

« Правила підтримки дітей та їх родин, 

які евакуювалися з окупованих 

територій». 

 

2. Базовий компонент дошкільної 

освіти:реалізація інтегрованого підходу 

щодо розвиненості, освіченості та 

вихованості  дитини дошкільного віку 

2.1. Обговорення плану роботи Школи 

молодого педагога на  2023/2024 н.р. 

2.2. Про результати анкетування  

педагогів «Базовий компонент дошкільної 

освіти – державний стандарт»; 

 

1 раз в 

квартал 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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2.3. Про впровадження Базового 

компонента дошкільної освіти в освітній 

процес. 

2.4. Обговорення питань: 

- Цінності дошкільної освіти; 

- Базові принципи реалізації Базового 

компонента  дошкільної освіти. 

- Становлення компонентностей дитини 

під час здобуття дошкільної освіти. 

- Інваріантний складник стандарту 

дошкільної освіти. 

- Варіативний складник стандарту 

дошкільної освіти. 

- Умови реалізації стандарту дошкільної 

освіти. 

 

3. Освітні напрями Базового 

компонента дошкільної освіти: зміст та 

компетентності дитини. 

1. Вправа «Корабель» 
2. Обговорення питань: 

- - Освітній напрям "Особистість дитини". 

- - Освітній напрям "Дитина в сенсорно- 

пізнававльному просторі". 

- - Освітній напрям "Дитина в природному 

довкіллі". 

- - Освітній напрям "Гра дитини". 

- - Освітній напрям "Дитина в соціумі". 

- - Освітній напрям "Мовлення дитини". 

- Освітній напрям "Дитина в світі 

мистецтва". 

- - Варіативний складник стандарту 

дошкільної освіти. 

3. Тест для самодіагностики 

«Значення понять, що вживають в 

Стандарті дошкільної освіти». 

4. Домашнє завдання 

 

4.Про результати роботи школи 

молодого педагога у 2023/2024 

навчальному році. 

1. 1.Вправа «Павутинка  привітань» 

2. 2.Обговорення  результатів анкетування 

педагогів "Базовий компонент 

дошкільної освіти - державний стандарт". 

3. 3.Обговорення підсумків роботи у 2023- 

2024 навчальному році. 

Вправа «Мої сподівання» 

 

Консультації: 

1.Проводимо рухливі ігри в обмеженому 

просторі укриття. 

2.Вікові особливості та  рівень 

навантаження під час ігор. 

3.Формуємо граматичну компетенцію у 

грі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Жовтень 

 

 

Листопад 

Грудень  
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4. Організація освітнього процесу згідно 

освітніх програм «Дитина», «Впевнений 

старт» 

5. Сортування сміття – значить дбати про 

майбутнє 

Закріпити за молодими спеціалістами 

педагогів – наставників: 

- Слободян Л.- Драгомецька Р.П. 

Вересень  

 

 

березень 

 

До 20.09.23 

 3.7. 

Тематичні 

тижні 

  «Увага! Діти на дорозі» жовтень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

Тиждень  ввічливості (морально – етичне 

виховання) 

листопад Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

Вихователі 

 

Тиждень гри (в рамках проекту 

«Забезпечення безперервності навчання 

та розвитку дітей дошкільного віку в 

умовах кризи в Україні» спільний проект 

ЮНІСЕФ та Асоціація працівників 

дошкільної освіти) 

листопад Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

Вихователі 

 

Тиждень правового виховання «Свої 

права ти, друже, знай, їх цінуй і захищай» 

грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

Вихователі 

 

Тиждень «В очікуванні Різдва»  (в рамках 

проекту «Забезпечення безперервності 

навчання та розвитку дітей дошкільного 

віку в умовах кризи в Україні» спільний 

проект ЮНІСЕФ та Асоціація 

працівників дошкільної освіти) 

грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

Вихователі 

 

Тиждень здоров’я  «Ми зі спортом 

дружимо – здоровими будемо» 

березень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

Тиждень пожежної безпеки «З вогнем не 

жартуй!» 

квітень  Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі 

 

Тиждень цивільного захисту та тиждень 

знань з основ безпеки життєдіяльності 

дитини 

травень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

Вихователі 

 

3.8. 

Конкурси та 

тематичні 

виставки 

Огляд груп до нового 2023/2024 

навчального року 

До педради 

№ 1 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

творча група 

 

 Виставка дитячих робіт « Воїни Світла, 

Воїни Добра!» 

грудень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Конкурс читців поезії Т.Г. Шевченка  березень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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Виставка дитячих малюнків  «Моя 

безпека…»  

травень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

« Мій педагогічний досвід!» - виставка 

педагогічних наробок, педагогів, що 

атестуються. 

 

лютий 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

3.9. 

Самоосвіта 

педагогів 

  

Підвищувати теоретичний рівень та 

фахову майстерність різноманітними 

формами методичної роботи. 

 Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Знайомство та обговорення новинок 

методичної літератури, стежити за 

педагогічними інноваціями в дошкільній 

освіті, проводити їх вивчення на 

педагогічних годинах. 

 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Стежити за педагогічними інноваціями 

в дошкільній освіті, проводити їх 

вивчення на педгодинах. 

 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Ведення щоденників  самоосвіти та 

індивідуальних планів  розвитку 

професійної компетентності педагога. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Взаємовідвідування занять між колегами. Протягом 

року 

вихователі  

Вивчати нормативні документи та 

постанови Міністерства освіти і науки 

України. 

Протягом 

року 

вихователі  

Систематично здійснювати контроль за 

самооосвітою педагогів, ведення 

щоденників із підвищенням 

професійного рівня. 

1 раз в 

квартал 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Проведення організаційних нарад з 

метою ознайомлення з  нормативно-

правовими документами, державними 

стандартами в системі дошкільної освіти 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

3.10 

Впровадження 

інноваційних 

технологій 

Театр фізичного виховання  М. Єфименка 

 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист   

 

Соціальна та фінансова освіта дітей 

дошкільного віку (програма «Афлатот») 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Нетрадиційні техніки малювання у роботі 

з дітьми дошкільного віку. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Пальчикові ігри Протягом 

року 

Вихователь – 

методист   

 

Використання прийомів мнемотехніки у 

розвитку мовлення дітей. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Використання елементів ТРВЗ  в роботі з 

дітьми дошкільного віку. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист  . 

 

Використання ІКТ у роботі з 

дошкільниками. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Цікавий світ кольорових паличок 

Кюїзенера. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист  . 

 

LEGO-технологія – чарівні цеглинки Протягом Вихователь –  
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успіху року методист 

Павлюк С.А. 

Розвиток сенсорних здібностей 

дошкільника за методикою М. 

Монтессорі. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Музичне виховання дошкільнят за 

системою К. Орфа 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

В.О.Сухомлинський у діалозі з 

сучасністю: казка як засіб виховання і 

навчання дітей 

 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

В.О.Сухомлинський: у світі природи 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Мнемотехніка для дошкільнят Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

3.11. 

Робота 

методичного 

кабінету 

 Здійснювати ведення документації 

відповідно до Інструкції про ділову 

документацію в дошкільних закладах  

Протягом 

року  

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Підготувати та оформити: 

 Списки педагогічних кадрів.  

 Списки педагогів, які підлягають 

атестації. 

 Списки педагогів, що будуть 

відвідувати міські форми методичної 

роботи;  

 Списки педагогів, що потребують 

курсової підготовки.  

 Довідку про стан готовності 

дошкільного підрозділу  до нового 

навчального року.  

 План підготовки до засідання 

педагогічної ради.  

 

 Проекти наказів згідно Плану. 

 

 Узагальнені матеріали проведених 

виставок:  

- «Дякую тобі, захиснику!»; 

- «Моя безпека»: 

- « Мій педагогічний досвід!» - виставка 

педагогічних наробок, педагогів, що 

атестуються 

 Результати моніторингу охоплення 

дітей гуртковою роботою. 

 Результати моніторингу якості 

дошкільної освіти.  

 Аналіз методичної роботи. 

 Аналітичні довідки аналізу та вивчення 

освітньо – виховної  роботи. 

 

вересень 

вересень 

 

 

вересень 

 

 

вересень 

 

вересень 

 
 
серпень, 

листопад, 

лютий , 

травень 

згідно плану 

 

грудень,  

 

квітень 

квітень 

 

травень 

січень, 

травень 

травень 

Вихователь - 

методист  

Павлюк С.А. 
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 Виписати періодичну педагогічну пресу 

та вести картотеку методичних 

посібників та періодичної педагогічної 

преси. 

  

Грудень 

травень 

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

Скласти  режим дня та сітку занять для 

всіх вікових груп, враховуючи завдання 

освітньої програми «Дитини»,  

«Впевнений старт»  та вікові 

навантаження 

 

вересень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 Підготувати матеріали щодо 

діагностування педагогів на визначення 

спроможності до самоосвіти, 

саморозвитку та визначення напрямку 

методичної допомоги. 

вересень Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 

 

Привести у відповідність до змісту 

освітніх програм «Дитина», «Впевнений 

старт» оцінні картки для проведення 

моніторингу знань, умінь та навичок  

дітей дошкільного. 

Вересень 

травень 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 

 

 Підготувати тематичний каталог 

публікацій за напрямками: 

- «Сортування сміття» 

Протягом 

року 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 

 

   Рівень комунікативної компетентності 

педагога (тест/анкетування) 

Протягом 

року 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 

 

Поновити, згідно річного плану, стенд 

«Готуємось до атестації». 

жовтень  творча група  

 Систематизувати матеріали атестації  

педагогічних працівників. 

  

 лютий 

 

 

вихователь-

методист  

Павлюк С.А. 

 

Продовжити ведення картотеки 

публікацій періодичних освітянських 

видань. 

 

протягом 

року 

вихователь-

методист  

Павлюк С.А. 

 

 Систематизувати матеріали проведення 

колективних переглядів та заходів під час 

декади педагогічної майстерності 

молодих педагогів. 

квітень 

 

 

 

вихователь-

методист  

 

 

Систематизувати  матеріали педрад Протягом 

року 

 

Вихователь 

– методист 

 

  Розробити плани роботи до тематичних 

тижнів. 

Протягом 

року 

 

Вихователь 

– методист 

 

 

Організувати «Тиждень педагогічної 

майстерності»  
Згідно плану 

атестації 

Вихователь 

– методист 

 

Розробити та погодити план співпраці 

дошкільного підрозділу з шкільним 

підрозділом закладу. 

Вересень 

  

Вихователь 

– методист 
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Забезпечити: директивними та 

інструктивно – методичними 

документами ; 

методичною, науковою, довідковою 

літературою; 

чинними освітніми програми; 

Протягом 

року 

 

 

 

 

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

    

3.12 

Діагностика, 

моніторингові 

дослідження 
  

 Діагностика 
*Рівня розвитку дітей старшого 

дошкільного віку за основними  освітніми 

лініями Базового компонента дошкільної 

освіти 

Моніторинг 
-  Моніторинг досягнень  дітей 

дошкільного віку (моніторинг рівня 

виконання державних стандартів 

дошкільної освіти відповідно до Базового 

компонента та чинних програм) . 

- Моніторинг стану роботи закладу щодо 

профілактики булінгу (цькування) та 

насилля над дітьми. 

 травень 

 

   

 

 

вересень 

квітень 

   

 

 

до 24.09.23 

до25.05.24 

Вихователь 

– методист 

Павлюк 

С.А., 

 вихователі 

старших 

груп, 

практичний 

психолог 

 

 

 

 

 

 

Моніторинг   

Фахова діяльність педагогічних 

працівників дошкільного  підрозділу 

* Моніторинг рівня обізнаності педагогів 

у основних складових трудової діяльності 

дошкільника. 

*                Використання  інноваційних  технологій 

в освітньому процесі. 

 

 

01.09.22 

по 30.05.23 

 

листопад 

 

грудень 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.    
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IV.Адміністративно – господарська діяльність 

       4.1. Забезпечення матеріально – технічних  та навчально – методичних умов 
 

 

№ 

п\п 

Зміст роботи Термін  Форма 

узагальненн

я 

 Відповідальні Приміт

ка  

4.1. 1.  

Адміністрат

ивна робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Здійснювати комплектування  

дошкільного підрозділу кадрами 

згідно штатного розкладу на 

2023/2024навчальний рік. 

серпень  

вересень  

 

Наказ   вихователь – 

методист 

Павлюк С.А 

 

Проведення тарифікації 

працівників дошкільного 

підрозділу 

вересень 
тарифікацій

ні списки 

директор 

  

 Розробка заходів щодо підготовки 

до зимового періоду.  

 листопад  заходи. директор 

Капустяк Г.П.  
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Оформлення річних статистичних 

звітів за формою 85-К 

 грудень узагальнені 

дані 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Аналіз стану захворюваності дітей 

та виконання плану дітоднів за 

півріччя 

грудень 
узагальнені 

дані 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.  

            І   

Затвердження графіку відпусток 

працівників ЗДО грудень 
графік 

відпусток 
директор 

 

 

 

 

 

 

 Здійснення своєчасної здачі  

документації 

- табель заробітної плати; 

- табель відвідування ДНЗ дітьми; 

- показники електроенергії, води 

 вересень 

березень 

 щомісяця директор 

Капустяк Г.П. 

, 
 

 

 Написання проекту річного плану 

на 2024/2025н.р. 

 травень  проект директор 

Капустяк Г.П. 
вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Контроль за батьківською платою  постійно  квитанції 

про оплату 

 вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Проведення з працівниками 

закладу теоретичних та 

практичних занять з ЦО. 

Вересень, 

березень 

 

 

 журнал  вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

 Своєчасне проведення 

інструктажів з охорони праці, 

техніки безпеки та пожежної 

безпеки з працівниками закладу. 

система-

тично 

(вересень, 

травень) 

журнал 
вихователь 

методист 

 Павлюк С.А. 

 

  Контроль за виконанням 

службових обов'язків 

працівниками дошкільного 

підрозділу 

постійно 

  

щоденник 

контролю 

вихователь 

методист 

 Павлюк С.А. 
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Регулярне проведення списання  

майна та  інвентаризації 

  

за планом 

систематич

но 

 відомість 

  

 

вихователь 

методист 

 Павлюк С.А. 

 

4.1.2. 

Зміцнення 

матеріально 

– технічної 

бази 

 Придбання: 

- методичної літератури, іграшок; 

- канцтовари; 

- обладнання з фізкультурно – 

оздоровчої роботи; 

- знарядь праці (відра, граблі, 

лопати, віники ) 

  Упродовж 

року 

 

  

 

  вихователь 

методист 

 Павлюк С.А. 

 

  Підготовка закладу до зимового 

періоду: 

- організація роботи по підготовці 

до опалювального сезону; 

- завести пісок 

 

 

 

 

    

 

Вересень-

жовтень 

 травень 

   

 

 

 завгосп 

 

Організація ремонтних робіт: 

 косметичні ремонти в 

коридорі, окремих групах, 

додаткових приміщеннях; 

 у коморах; 

 огорожа; 

 благоустрій території ; 

 ремонт сантехніки; 

обладнання спортивного 

майданчика 

  

Червень 

 

 

 

 

Упродовж 

року 

 

  

 

 

вихователь 

методист 

 Павлюк С.А. 

     завгосп 

  

 

 Придбання та ремонт м’якого 

інвентарю 

 постійно 

 

 

  

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,      

бухгалтер 

Мірошниченк

о А., 

 

 

 

 

 

 

 

  

Вчасно поповнювати  заклад 

засобами індивідуального захисту, 

рідким милом , антисептичними 

засобами, твердим та м `яким 

інвентарем у відповідності до 

затвердженого кошторису за 

рахунок бюджетних і 

позабюджетних коштів. 

 

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,      

бухгалтер 

Мірошниченк

о А., 
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  Контролювати роботу завгоспа:  

- за економнним використання 

миючих та дезінфікуючих засобів;  

- за своєчасним ремонтом меблів, 

ігрового обладнання на 

майданчиках, сантехнічного та 

технологічного обладнання; 

 - за виконанням режиму економії 

води та електроенергії, тепла; 

 - за своєчасною підготовкою 

системи опалення до 

опалювального сезону;  

-здійсненням вимірів опори 

ізоляції електрообладнання; - за 

дотриманням вимог щодо 

утримання території та приміщень 

закладу; 

 - за своєчасним поданням 

показників теплоенергії, 

електроенергії, лічильників 

гарячого та холодного 

водопостачання;  

- за виконанням розпоряджень 

Держпродспоживслужби. 

 Постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Контролювати роботу медичних 

сестер: 

 - за веденням журналів бракеражу 

ГП та журналу бракеражу СП;  

- за веденням медичної 

документації;  

- за своєчасним придбанням 

медикаментів та дотримання 

термінів використання;  

- за своєчасним обстеженням 

дітей, проведенням щеплень;  

- за аналізом захворювання;  

- за своєчасним проходженням 

медогляду працівниками  закладу. 

 

 

 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк 

С.А., 

Директор 

Капустяк 

Г.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Графік 

контролю 

 

Контролювати роботу машиніста з 

прання білизни:  

- наявність та дотримання графіку 

зміни білизни, якість прання; 

 - дотримання норм витрат 

миючих засобів;  

- збереження обладнання;  

- виконання інструкцій з ТБ та ОП 

при роботі з технологічним 

обладнанням. 

 

Постійно 

 

 

 

 

Директор 

Капустяк 

Г.П., 

вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

Графік 

контролю 

 

Регулярно здійснювати ревізію та 

контроль стану ігрового 

обладнання, дитячих меблів, 

санітарно-технічного обладнання, 

теплотехнічного, енерго-

технічного та технологічного 

обладнанн 

щомісяця завгосп   

Забезпечити своєчасне 

проходження медичного огляду 

працівниками закладу. 

Відпові-

дно 

графіку 

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк С.А  
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У приміщенні: 

- провести поточний ремонт 

приміщень закладу; 

- урізноманітнювати розвивальне 

ігрове середовище в групах. 

До 

01.08.23р. 

До 

01.09.23р 

Вихователь 

– методист 

Павлюк 

С.А., 

вихователі 

  

4.2. 

Медична 

робота 

 

 

 

 

 

 
 

Організаційна робота 

- Оформляти своєчасно документи 

на  дітей , що прибувають в 

заклад; 

- попвнити запас медикаментів в 

кабінеті; 

- вести систематично обовязкову 

медичну документацію за 

встановленою формою; 

- брати участь у педрадах, на які 

виносяться питання оздоровлення 

та фізичного виховання дітей; 

- брати участь у батківський 

зборах; 

- аналізувати стан захворюваності 

дітей з педагогічним персоналом 

закладу. 

 

Протягом  

Року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Старша 

медсестра 

Крисовата 

В.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Лікувально – профілактична та 

оздоровча робота 

- проводити поглиблений огляд з 

антропометричними 

вимірюваннями дітей закладу; 

- контролювати систематично 

ранковий прийом дітей раннього 

віку та молодшого дошкільного 

віку; 

- контролювати проведення 

загартування та забезпечення 

рухової активності дітей протягом 

дня; 

- контролювати фізичне 

навантаження дітей під час занять 

фізкультурою; 

- слідкувати за своєчасним 

проведенням щеплення та 

вакцинації дітям;    

- скласти план заходів по 

проведенню фізкультурно – 

оздоровчої роботи в літній період. 

 

 

 

Щоденно 

 

 

Щоденно  

 

 

Постійно  

 

 

Постійно  

 

Згідно 

графіка 

Травень 

2024р 

 

 

 

Старша 

медична 

сестра 

Крисовата 

В.В. 
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Протиепідемічна робота 

- контролювати  санітарно – 

гігієнічний режим згідно 

Санітарного регламенту для 

дошкільних закладів; 

- контролювати зберігання та 

використання дезінфекційних і 

миючих засобів; 

- скласти план профілактичних 

щеплень на рік та суворо 

контролювати його виконання; 

- проводити раз в місяць огляд 

дітей на педикульоз; 

- контролювати ранковий прийом 

дітей в групах; 

- контролювати термін 

проходження медогляду 

працівниками; 

- проводити навчання з 

технічними працівниками щодо 

дотримання вимог Санітарного 

регламенту; 

- контролювати прихід до 

дитячого садка дітей, які 

перенесли кишкові інфекції.  

- приймати дитину тільки за 

наявності довідки про проведення 

лікування. 

 

Постійно 

 

 

2р на рік 

 

 

постійно 

 

 

постійно 

 

постійно 

 

1раз в 

півріччя 

раз у 

квартал 

 

постійно 

 

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

Старша 

медична 

сестра 

Крисовата 

В.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Санітарно - гігієнічна робота 

Контролювати: 

-санітарний стан приміщень, 

ігрових майданчиків; 

- повітряно – температурний 

режим; 

- виконання працівниками правил 

особистої гігієни; 

- своєчасну зміну постільної 

білизни, рушників; 

- проведення генеральних 

прибирань; 

- прання білизни; 

- правила миття та дезінфекції 

посуду по групах. 

 

 

 

Щоденно 

 

щоденно 

 

щоденно 

постійно 

 

2 рази на 

місяць 

 

постійно 

Старша 

медична 

сестра 

Крисовата 

В.В. 
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Організація харчування згідно 

вимог НААСР 

- Забезпечити неухильне 

дотримання нормативно – 

правових документів щодо 

організації та виконання норм 

харчування дітей у закладі 

дошкільної освіти згідно вимог 

НАССР; 

- проводити перевірку на 

безпечність і якість продуктів 

харчування та продовольчої 

сировини , готової продукції у 

закладі; 

- контролювати дотримання 

санітарно – гігієнічних вимог на 

харчоблоці, в коморі, дотримання 

встановлених вимог до 

устаткування та інвентарю; 

- контролювати надходження 

продуктів харчування та 

продовольчої сировини до закладу 

із супровідними документами, які 

свідчать про їх надходження та 

якість; 

- складати заявки на продукти 

харчування та продовольчу 

сировину; 

- складати щоденні меню – 

розкладки; 

- здійснювати зняття проб готових 

страв, визначити їх фактичний 

вихід та давати дозвіл на видачу 

страв; 

- контролювати дотримання 

технології приготування страв, їх 

вихід, наявність відбірних добових 

проб кожної страви; 

- контролювати дотримання 

правил особистої гігієни 

персоналом; 

- здійснювати контроль за 

культурою прийому їжі дітьми та 

дотримання норм харчування; 

- контролювати бракераж сирої та 

готової продукції. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

 

постійно 

 

 

 

постійно 

 

 

 

 

постійно 

 

 

 

 

 

один раз на 

тиждень 

щоденно 

 

щоденно 

 

 

щоденно 

 

 

 

щоденно 

 

постійно 

 

 

щоденно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор 

Капустяк 

Г.П., 

вихователь – 

методист 

Павлюк 

С.А., 

дієтсестра  

Павлюк 

Ю.А. старша 

медсестра 

Крисовата 

В.В. 
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4.3. 

Інструктажі 

з питань 

охорони 

праці, 

безпеки 

життєдіяль

ності тощо 

  

1. Провести інструктажі (вступні, 

повторні) з безпеки 

життєдіяльності учасників 

освітнього процесу щодо безпеки 

життєдіяльності під час 

навчального року та 

опалювального сезону про 

дотримання правил поведінки під 

час дії правового воєнного стану, 

обмежень задля запобігання , 

правил поведінки у закладах 

освіти, правил пожежної безпеки, 

електробезпеки, безпеки 

дорожнього руху, профілактики 

шлунково-кишкових захворювань, 

норм гігієни та виробничої 

санітарії, правил поведінки в 

громадських місцях, а також 

поводження з незнайомими 

людьми та предметами, 

користування громадським 

транспортом, попередження 

травмування на об’єктах 

залізничної інфраструктури, дій у 

випадку надзвичайних ситуацій 

тощо за відповідними 

інструкціями з реєстрацією у 

журналах. 

 

 

Забезпечити виконання вимог 

БКДО з розділу «Безпека 

життєдіяльності дошкільників» 

 1 раз в 6 

місяців 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователь 

– методист 

Павлюк 

С.А.,  

завгосп 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пожежна безпека. 
 1. Проводити інструктажі про дії 

на випадок виникнення пожежі та 

практично опрацювати  

 

2. Переглянути відповідність   

вимогам пожежної безпеки, шляхи 

евакуації.  

 

3. Перевірити стан електромереж, 

з’єднання, відгалуження жил 

проводів .  

 

4. Провести навчання і перевірку 

знань з питань пожежної безпеки з 

усіма працівниками.  

 

5. Не допускати експлуатацію 

проводів і кабелів з пошкодженою 

ізоляцією.  

 

6. Не допускати користування 

пошкодженими розетками, 

відгалуджувальними та 

з’єднувальними коробками, 

вимикачами та іншими 

електроприладами.  

 

7. Дотримуватися безумовного 

виконання протипожежних заходів 

пожежної безпеки приписів 

Держпожнагляду.  

  

Згідно 

графіка 

 

 

Постійно 

 

 

 

Постійно 

 

До 25.02.24 

 

 

 

Постійно 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

Постійно  

  

 Вихователь 

- методист 

 

 

Завгосп 

 

 

 

Завгосп 

 

 

Керівник 

 

 

Завгосп 

 

 

Завгосп 

 

 

 

 

 

Керівник, 

завгосп 
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 Надзвичайні ситуації.  
1. Перевірити основні поняття з 

НС. Дії персоналу за сигналу 

«Повітряна тривога», або «Увага 

всім!»  

 

2. Провести інструктаж про права і 

обов’язки персоналу по ЦЗ, НС.  

 

3. Перевірити організацію та 

проведення занять з ЦЗ. 

 

 4. Провести навчальне заняття 

«Організація основних норм 

поведінки і дії персоналу під час 

пожежі».  

 

5. Провести комплексне об’єктове 

тренування.  

 

6. Організувати та провести 

«Тиждень безпеки дитини» з 

питань безпеки життєдіяльності.  

 

7. Надати рекомендації по 

профілактиці пожеж та вибухів 

 

 8. Провести консультацію 

«Організація надання допомоги 

під час ураження. Догляд за 

хворими».  

 

9. Провести день ЦЗ.  

 

10. Організувати конкурс 

малюнків з НС і ЦЗ.   

  

Протягом 

року 

 

 

1 раз в 

півріччя 

 

 

Квітень  

 

 

02.09.23 

 

 

1 раз в 

півріччя 

 

Жовтень, 

травень 

 

 

Протягом 

року 

 

 

1 раз в 

квартал 

 

Травень 

 

До 15.05.24 

  

Керівник  

 

 

 

Вихователь - 

методист 

 

 

Вихователь - 

методист 

 

Вихователь - 

методист 

 

Вихователь - 

методист 

 

Вихователь - 

методист 

 

 

Вихователь - 

методист 

 

Старша 

медсестра 

 

 

Вихователь 

– методист 

Вихователь 

– методист, 

вихователі 
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 Охорона праці 
 1. Проводити вступний, 

первинний та повторний 

інструктаж з питань охорони праці 

з працівниками. 

 

 2. Переглянути посадові та 

інструкції з охорони праці на 

робочому місці.  

 

3. Своєчасно проводити перевірки 

укриття, спортивного, ігрового 

обладнання.  

 

4. Провести навчання і перевірку 

знань з питань охорони праці з 

усіма працівниками. 

 

 5. Здійснювати оперативний 

контроль за станом ОП, 

виконанням Інструкції з охорони 

життя і здоров’я дітей. 

 

 6. Своєчасно проводити перевірки 

виконання актів з охорони праці.  

 

7. Своєчасно проводити повірки 

контурів заземлення, манометрів, 

вагів.  

 

8. Забезпечити безаварійну 

експлуатацію обладнання на 

харчоблоці, пральні.  

 

9. Забезпечити працівників 

засобами індивідуального захисту 

  

Постійно 

 

 

 

 

Листопад 

 

 

 

1 раз в 

квартал 

 

 

Січень 

 

 

 

 

упродовж 

року 

 

1 рав на 

квартал 

 

1 раз на рік 

 

упродовж 

року 

 

упродовж 

року 

  

Вихователь 

– методист 

 

 

Керівник, 

вихователь – 

методист 

Керівник 

 

 

Керівник 

 

 

 

 

Керівник 

 

 

Керівник 

 

 

Керівник, 

завгосп 

 

Завгосп 

 

 

Керівник  

 

 

4.4. 

Попереджен

ня 

дорожньо – 

транспортн

ого 

травматизм

у на 

2023/2024 

навчальний 

рік 

Проведення інструктажів з 

працівниками дошкільного 

підрозділудітьми, батьками з 

питань дорожньо – 

транспортного травматизму. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Проведення тематичних 

консультацій з педагогами, 

батьками на тему 

«Профілактика дорожньо – 

транспортного травматизму».  

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

Проведення тематичного 

Тижня безпеки дорожнього 

руху «Увага! Діти на дорозі!» 

 

жовтень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі всіх 

груп 

 

Спрямувати діяльність 

закладу на виконання 

нормативних, законодавчих та 

інструктивних документів у 

галузі попередження 

дорожньо – транспортного 

травматизму. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі всіх 

груп 
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Проведення розваг з дітьми 

дошкільного підрозділу щодо 

правил дорожнього руху 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

вихователі всіх 

груп 

 

Організація зустрічей з 

працівниками ДАІ. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,   

 

4.5. 

Пожежна 

безпека 

Ознайомлення  працівників  з 

законом України «Про 

пожежну безпеку» та іншими 

нормативними документами  

Вересень 

2023р 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,   

 

Організувати навчання з 

працівниками «Як діяти в 

закладі на випадок пожежі» 

Жовтень 

2023р 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,   

 

Проведення огляду приміщень 

закладу та території щодо 

дотримання протипожежного 

режиму. 

Протягом 

року 

завгосп  

Оформити куточок із 

пожежної безпеки та 

цивільного захисту для 

працівників 

До 01.10.23 Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,   

 

Затвердити план евакуації та 

порядок оповіщення на 

випадок пожежі. 

До 01.09.23 Директор 

Капустяк Г.П. 

 

Провести Тиждень пожежної 

безпеки «З вогнем не жартуй!» 

Квітень 

2024р 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,  

вихователі 

 

Проведення занять, бесід ігорз 

протипожежної безпекиз 

дітьми дошкільного віку. 

Протягом 

року 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,  

вихователі 

 

Проведення інструктажів з 

протипожежної безпеки 

Згідно 

плану 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,    

 

 4.6.  

Організація 

охорони 

праці в 

2023/2024 

навчальном

у  році 

Серпень 2023 

Скласти акти – дозволи на 

експлуатацію: 

- спортивного обладнання; 

- технічного стану будівлі; 

- наявності люків на 

колодязях; 

- інвентарю намайданчиках; 

- користування музичним 

залом; 

- користування фізкультурним 

залом 

  Вихователь – методист 

Павлюк С.А.,  вихователі 

 

Перевірити проходження 

працівниками медичного 

огляду 

Вересень 

2022р 

Ст. медсестра  
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Вересень 2023 
  Провести планові 

інструктажі з обслуговуючим 

та педагогічним персоналом 

дошкільного підрозділу. 

Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

Журнал 
інструктажів 

Забезпечення виконання 

нормативно – правових актів з 

охорони праці та 

відповідальних приписів 

органів державного нагляду за 

охороною праці. 

Вересень 

2022р 

Директор Капустяк Г.П. 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

Нарада при 

директорові 

Жовтень 2023 

Провести підготовку до 

зимового періоду 

Протягом  

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

Нарада при 

директорові 

Видати наказ «Про 

призначення відповідального 

за загальний стан 

теплогосподарства» 

 

Протягом 

місяця 

Директор Капустяк Г.П наказ 

Перевірити проходження 

працівниками медичного 

огляду  

Протягом 

місяця 

Ст. медсестра Крисовата 

В.В. 

 

Листопад 2023 

Провести підготовку до 

зимового періоду 

Протягом  

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

Нарада при 

директорові 

 Перевірити стан 

температурного режиму 

закладу  

щоденно Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

 

Забезпечити двірників 

господарчим інвентарем для 

роботи в зимовий період 

Протягом 

місяця 

Завгосп   

Перевірити технічний стан 

вогнегасників та скласти 

відповідний акт 

Протягом 

місяця 

Завгосп  Акт  

Грудень 2023 
Забезпечення  виконання 

припису щодо проведення 

новорічних свят 

 Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

наказ 

Провести позаплановий 

інструктаж з працівниками 

дошкільного підрозділу 

До 

проведення 

новорічних 
ранків 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

Журнал 

інструктажів  

Встановити суворий 

протипожежний режим у 

приміщеннях закладу під час 

проведення свят 

Протягом 
місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

Нарада при 
директорові 
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Забезпечити медичний кабінет 

необхідними медикаиентами, 

перевязувальними засобами 

для надання першої медичної 

допомоги. 

Протягом 

місяця 
Ст медсестра Крисовата 

В.В. 

Нарада при 

директорові 

Видати накази: 

- «Про порядок проведення 

навчання і перевірки знань з 

питань охорони праці 

працівників»; 

- «Про заходи з охорони праці 

та протипожежної безпеки під 

час проведення Новорічних та 

Різдвяних свят»; 

- «Про призначення 

відповідальних осіб за 

протипожежний стан під час 

проведення Новорічних та 

Різдвяних свят» 

 

 

Грудень 23 

  

Директор Капустяк Г.П. 

 

 

Наказ 

 
 

Наказ 

 
 

 

 
наказ 

      
  Січень 2024 

Видати накази: 

- «Про організацію роботи з 

охорони праці та пожежної 

безпеки» 

- «Про підсумки роботи з 

охорони праці та пожежної 

безпеки за 2022 рік»; 

- «Про призначення 

відповідальної особи за 

організацію роботи з питань 

пожежної безпеки»; 

- «Про призначення 

відповідальної особи за 

безпечну експлуатацію 

електроустановок»; 

- «Про створення комісії з 

контролю за економією 

електроенергії, води та 

теплопостачання»; 

 

 
 

 

 
Продовж 

місяця 

 
 

 

 
Директор Капустяк Г.П., 

 
 

 

 
 

накази 

Скласти з профспілковим 

комітетом Комплексні заходи 

на 2023 рік щодо досягнення 

встановлених нормативів 

безпеки та гігієни праці та 

виробничого середовища, 

підвищення існуючого рівня 

охорони праці, запобігання 

випадків виробничого 

травматизму, професійних 

захворювань та аварій з 

охорони праці. 

 
 

 

Протягом 

місяця 

 
 

Директор Капустяк Г.П., 

Голова ПК Семенюк Е.Б.. 

 
 

Матеріали з 

охорони 

праці 
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Перевірити стан 

температурного  режиму в 

закладі. 

щоденно Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

 

Перевірити позначення 

евакуаційних виходів з 

приміщення покажчиками з 

написами «Вихід» 

Протягом 

місяця 

Завгосп  Нарада при 

директорові 

Провести вибіркову перевірку 

з виконання вимог охорони 

праці з працівниками 

дошкільного підрозділу 

Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

Нарада при 

директорові 

Організувати перевірку знань 

працівників дошкільного 

підрозділу з питань 

електробезпеки згідно з 

Типовим  положенням про 

порядок проведення навчання 

та перевірки знань з питань 

охорони праці  

 Січень      
   2023 

Вихователь – методист 
Павлюк С.А. 

Протокол 
перевірки 

Лютий 2024 

Перевірити стан 

температурного режиму. 

  щоденно Ст.медична сестра  

Провести вибіркову перевірку 

з виконання вимог охорони 

праці працівників 

дошкільного підрозділу 

 Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А., завгосп 

Нарада при 

директорові 

Березень 2024 

Провести вибіркову перевірку 

з виконання вимог охорони 

праці працівників 

дошкільного підрозділу 

Протягом 
місяця 

Вихователь – методист 
Павлюк С.А., завгосп 

Нарада при 
директорові 

Перевірити проходження 

працівниками медичного 

огляду  

Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А.,  

Журнал  

Провести позапланові 

інструктажі з технічним та 

педагогічним персоналом 

Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

Журнал 

інструктажів 

Квітень 2024 

Провести вибіркову перевірку 

з виконання вимог охорони 

праці працівників 

дошкільного підрозділу 

Протягом 
місяця 

Вихователь – методист 
Павлюк С.А., завгосп 

Нарада при 
директорові 

Перевірити проходження 

працівниками медичного 

огляду  

Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А.,  

Журнал  

Травень 2024 

Провести місячник безпеки  та 

охорони праці 

Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 
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Провести вибіркову перевірку 

з виконання вимог охорони 

праці працівників 

дошкільного підрозділу 

Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А., завгосп 

Нарада при 

директорові 

Провести виробничу нараду 

по підготовці дошкільного 

підрозділу до літнього 

періоду. 

Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

протокол 

Провести Тиждень безпеки з 

дітьми  в дошкільному 

підрозділі. 

За планом Вихователь – методист 
Павлюк С.А. 

наказ 

Провести з дітьми навчальну 

евакуацію із будівлі 

Протягом 
тематичного 

тижня 

Вихователь – методист 
Павлюк С.А. 

Навчальна 
евакуація 

Провести позаплановий 

інструктаж з педагогічним 

персоналом дошкільного 

підрозділу 

Протягом 

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

Журнал 

інструктажів 

Червень 2024 

Перевірити наявність 

інструкцій на робочих місцях 

Протягом  

місяця 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

інформація 

Перевірити стан приміщень 

харчоблоку, пральні 

1 раз на 

місяць 

Комісія з охорони праці інформація 

Провести перевірку на 

міцність кріплення 

спортивного обладнання. 

Протягом 
місяця 

Комісія з охорони праці акт 

Перевірити правильність 

заповнення Журналів 

інструктажів  з охорони праці.   

Протягом 

місяця 

Директор Капустяк Г.П.  

Поповнити аптечку « швидкої 

допомоги»  в медичному 

кабінеті. 

Протягом 

місяця 

Ст. медсестра Крисовата В.В.  

Своєчасно розробляти, 

проводити заходи та надавати 

звітність : 

- протипожежного стану; 

- стану безпеки, гігієни праці 

та оточуючого середовища; 

- виконання приписів 

інспектуючих  органів, які  

були отримані ; 

- виконання Комплексних 

заходів з охорони праці. 

 

 
постійно 

 

Директор Капустяк Г.П., 
завгосп 

 

 
звіти 

Липень 2024 

Проведення інструктажів з 

охорони праці на робочих 

місцях 

 

 

 

У разі 

потреби 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

 

Серпень 2024 
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Своєчасно розробляти, 

проводити заходи та надавати 

звіти про: 

- первинні засоби 

пожежогасіння; 

- працездатність засобів 

пожежогасіння; 

- копії актів ТО вентиляційних 

каналів, технічних звітів  по 

замірам опору ізоляції; 

- акт готовності навчального 

закладу до нового навчального 

року. 

 

 

 

 
Акт 

 

Акт 
 

Акт 

 
 

акт 

Директор Капустяк Г.П.  

Проводити інструктажі з 

охорони праці на робочих 

місцях 

У разі 

потреби 

Вихователь – методист 

Павлюк С.А. 

 

 

 

 

\ 
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                    V.Організаційно-педагогічна робота 
 

№ та назва 

блоку 

  

Тема (зміст) заходів 

Термін Відповідальн

ий 

Примітка 

5.1. 

Взаємодія з 

батьками, 

органом 

батьківсько 

го 

самоврядув 

ання 

                                                Консульта ції 
1.Як підготувати дитину до садка. Вересень 

2023 

Практичний 
психолог 

Гулінська С.Р.  

 

2.Виховання без насильства.  

 

Грудень 

2023 

Практичний 

психолог 
Гулінська С.Р.   

 

 

3.Комп’ютер для дошкільників: забаганка чи 

потреба часу. 

Жовтень 

2023 

Практичний 

психолог 

Гулінська С.Р.    

 

4. Середовище в сім’ї, сприятливе для 

емоційного розвитку дітей 

Листопад 

2023 

Вихователі  

молодших груп 
 

5.Режим життя дітей в сім'ї. Січень 

2024 

 Вихователі  

переддошкільних 

груп 

 

7.Мовлення в житті дитини. Жовтень 

2023 

 Вчитель – 

логопед  

Турос Г.А. 

 

8.Готовність дітей до шкільного навчання. Квітень 

2024 

Вихователі   

старших груп 
 

9.Правильне мовлення – запорука успішного 

навчання у школі 

лютий Вчитель – 

логопед  
Турос Г.А.   

 

10.Батьки – вихователі, однодумці, партнери Березень 

2024 
Круглий 

стіл 
 

        

Загальні  батьківські  збори 

 Взаємодія дошкільного навчального 

закладу й сім’ї – запорука виховання 

всебічно розвинутої  дитини - дошкільника 
 1.Пріоритетні напрями діяльності 

дошкільного           навчального закладу в новому 

2023/2024   навчальному році. 

 2. Організація освітньої діяльності на 

2023/2024навчальний рік. 

 3. Про основні напрями взаємодії між 

родиною й дошкільним навчальним 

закладом.      

 4.Виховання дітей – спільна турбота  

закладу й родини (поради психолога). 

 5. Організація харчування дітей в новому 

2023/2024н.р. 

 6. Вибори батьківського комітету 

дошкільного  підрозділу. 

 

 

 

 

 

 

до 30.09.23 

 

 

 

 

 

Директор , 

вихователь- 

методист, 

голова БК 

 

  1. Виховання патріотичної свідомості  у 

дітей дошкільного віку. 
2.Охорона здоровя та зниження захворюваності  
дітей – основне завдання колективу: 

- аналіз стану  захворюваності ; 

- аналіз стану харчування; 
3.Підготовка дітей до школи – спільна турбота 

 Лютий 

2024 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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дошкільного  закладу і сім’ї. 

4.Підсумки  діяльності батьківського 

комітету за півріччя. 
1.Звіт керівника закладу про роботу закладу 

в 2023/2024навчальному році. 

2.Організація літнього оздоровлення та 

відпочинку дітей дошкільного віку. 

3. Запитання – відповіді. 

 

   Травень     

 

      2023 

завідувач, 

вихователь- 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 Групові батьківські збори 

Групи дітей раннього віку (3роки) 

«Будьмо знайомі!»  
1.Про адаптацію дітей до нових умов 

життя в дошкільному закладі. 

2.Знайомство з організацією 

життєдіяльності дітей в групі. 

3.Програмові вимоги до рівня освіченості 

дитини раннього віку.  

4.Вікові психологічні особливості дітей 

раннього віку. 

5.Як допомогти дитині в адаптаційний 

період (практичні рекомендації). 

6.«Яка моя дитина» (анкетування батьків). 

Вересень 

2023 
Вихователі   

«Моральність закладається з колиски» - 

становлення основ моральних якостей 

малят» 

 1.Перегляд презентації «Наші чемні 

малюки»  

2.Становлення моральних якостей у дітей – 

спільне завдання садочка й родини 

(рекомендації). 

3.Ділова гра «Оціни вчинок дитини 

(батьків)». 

 4.Обмін досвідом сімейного виховання 

(круглий                                                           стіл). 

 

 

Листопад 

2023 

 

 

 

Вихователі 

 

«Мова батьків – взірець для дитини». 

Мовленнєвий розвиток дітей раннього 

віку» 

 1.Перегляд ігрового заняття з розвитку 

мовлення. 

 2.Значення становлення мовленнєвої сфери 

дитини раннього віку для її подальшого 

навчання в школі (інформація). 

3.Цікаві ігри й вправи для розвитку 

мовлення малюка (рекомендації). 

4.«З мамою весело навчатися!» (обмін 

досвідом родинного виховання). 

 

 
Березень 

2024 

 

 

Вихователі  
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«Наші досягнення». Про підсумки 

діяльності                                 групи за 2023/2024 н.р. 
1.Виконання вимог програми, показники 

досягнень дітей (доповідь). 

2.Результативність взаємодії дошкільного 

закладу й родини за рік (інформація). 
3.Круглий стіл «Перший рік у дитсадку». 

4.Оздоровлення, охорона життя й здоров’я 

дитини. 

 

Травень 

2024 

 

 

Вихователі 

 

Групи дітей молодшого дошкільного віку (4р) 

«Завдання й зміст освітньої роботи в групі 

дітей молодшого дошкільного віку» 

1.Знайомство з організацією 

життєдіяльності групи дітей молодшого 

дошкільного віку. 2.Програмові вимоги до 

рівня освіченості й вихованості молодших 

дошкільнят. 

3.Тест для батьків «Стилі й методи 

виховання дітей у сім’ї». 

4.«Скринька побажань» (обмін думками, 

пропозиціями педагогів і батьків). 

 

 

Вересень 

2023 

 

 

Вихователі  

 

«Як виростити дитину моральною» 

- становлення основ моральних 

якостей дітей» 
 1.Перегляд презентації «Наші дружні 

малюки»  

2.Становлення моральних якостей у дітей – 

спільне завдання садочка й родини 

(рекомендації). 

3.Ділова гра «Оціни вчинок дитини 

(батьків)».  

4.Обмін досвідом сімейного виховання 

(круглий стіл). 

 

 

 лютий 

2024 

 

 

 

Вихователі 

 

  

    «Наші досягнення» 
1.Виконання вимог програми, показники 

досягнень дітей  (доповідь). 

2.Результативність взаємодії дошкільного 

закладу й родини за рік (інформація). 

3.Презентація «Життя групи за рік». 

4.Організація оздоровлення, охорона життя 

й здоров’я, безпека життєдіяльності дітей 

улітку (рекомендації). 
 

 

 
  

 
Травень 

2024 
  

 

 

  

 

 

Вихователі  

 

Групи дітей середнього дошкільного віку (5р.) 
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«Вітаємо чомусиків!»  

Про завдання виховання й розвитку 

дітей середнього дошкільного віку в 

дошкільному закладі й родині. 
1.Знайомство з організацією 

життєдіяльності групи дітей середнього 

дошкільного віку. 

2.Програмові вимоги до рівня освіченості й 

вихованості дітей 5-го року життя. 

3.Тест для батьків «Чи знаєте Ви свою 

дитину». 

4.«Скринька побажань» (обмін думками, 

пропозиціями педагогів і батьків). 

 

 

Вересень 

2023 

 

 

Вихователі  

 

    

«Мови навчаємо, мовлення 

розвиваємо» 

Мовленнєвий розвиток 

дітей середнього 

дошкільного віку. 
1.Перегляд заняття з розвитку мовлення. 

2.Значення становлення мовленнєвої сфери 

середнього дошкільника для його 

подальшого навчання в школі (інформація). 

3.Поради щодо розвитку мовлення дитини в 

родині. 

4.Артикуляційні ігри й вправи для малят 

(майстер-клас). 

  

 

 
Березень 

2023 

 

 

  

 

 

Вихователі  

 

             «Наші досягнення» 
1.Виконання вимог програми, показники 

досягнень дітей  (доповідь). 

2.Результативність взаємодії дошкільного 

закладу й родини за рік (інформація). 

3.Презентація «Життя групи за рік». 

4.Організація оздоровлення, охорона життя 

й здоров’я, безпека життєдіяльності дітей 

улітку (рекомендації). 
 

 
Травень 

2024 
  

 

 

Вихователі  

 

Групи дітей старшого дошкільного віку (6р) 

«Сьогодні – дошкільнята, а завтра – 

школярі!» Про завдання виховання 

й розвитку дітей старшого 

дошкільного віку в закладі і родині. 
1.Знайомство з організацією 

життєдіяльності групи дітей старшого 

дошкільного віку. 

2.Програмові вимоги до рівня освіченості й 

вихованості дітей 6-го року життя. 

3.Шляхи ефективної підготовки дитини до 

шкільного навчання в закладі й родині. 

 4.Тест для батьків «Якою я бачу підготовку 

дитини до школи». 

 

 

Вересень 

2023 

 

 

Вихователі  
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«Скоро до школи!» Формування 

дошкільної зрілості дитини 6-го 

року життя. 
1.Перегляд інтегрованого заняття з розвитку 

мовлення й логіко-математичного розвитку. 

2.Вимоги Нової української школи до рівня 

навченості й вихованості майбутнього 

школяра (інформація). 

3.Як подолати батьківські страхи перед 

школою (поради). 

4.«Підготовка дитини до школи в родині» 

(рекомендації). 

5.Знайомимо дітей із звуковим складом 

мовлення (майстер-клас). 

 

  

 

 
Березень 

2024 

 

 

   

 

 

Вихователі  

 

             «Наші досягнення» 
1.Виконання вимог програми, показники 

досягнень дітей, психологічна й фізична 

готовність дітей до навчання в школі 

(доповідь). 

2.Про результати взаємодії дошкільного 

закладу і родини за рік. 

3.Організація оздоровлення, охорона життя 

й здоров’я, безпека життєдіяльності дітей 

улітку (рекомендації). 

 
 

Травень 

2024 

  

 

 

Вихователі  
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    VI.Внутрішня система оцінювання якості                   

                      освітньої діяльності 
   6.1  Вивчення стану організації освітнього процесу 

 

№

п/

п 

Напрям контролю та його 

зміст 

Вид контролю Форма 

підведення 

підсумків, де 

заслуховується 

Термін 

проведен

ня 

Відповідальні Приміт 

ка 

1. Моніторинг якості освітнього процесу  

Комплексне вивчення 
 
1. 

  Рівень розвитку дітей 

старшого дошкільного 

вікуза основними лініями 

Базового компонента 

дошкільної освіти 

комплексний Довідка, 

наказ, 

методичні 

рекомендації 

  

 

  Квітень  

Вихователь 

– методист 

Практичний 

психолог, 

директор 

 

 

2. 
Моніторинг досягнень   

дітей дошкільного віку. 

 

комплексний 

 

Довідка 

 

 Вересень 

квітень 

 

 Вихователь 

– методист, 

вихователі 

 

 
3. 

 

 

Моніторинг якості 

досягнень  дітьми  з 

особливими освітніми 

потребами. 

комплексний  Довідка, 

рекомендації 

 березень Вихователь - 

методист 

 

2.Тематичний контроль 

 

1. 

 Стан предметно – 

практичної компетентності 

дошкільників засобами 

трудової діяльності 

тематичний Довідка 

до педради 

№3  

Листопад Вихователь - 

методист 

 

 

2. 

 Стан організації процесу 

економічного навчання і 

виховання  в різних вікових 

групах 

тематичний Довідка до 

педради №5 

 лютий Вихователь - 

методист 

 

 

3. 

Готовність груп до нового 

навчального року (до 

наради при завідувачі) 

Тематичний  До наради 

при 

директорові 

Вересень  Вихователь - 

методист 

 

            

          3. Оперативний, попереджувальний та вибірковий контроль 

1. Стан перспективного та 

календарного планування 

освітньої діяльності 

Опературний  Інформація, 

рекомендації 

 листопад, 

лютий, 

квітень 

Вихователь - 

методист 

 

2. Організація та проведення 

прогулянок 

Попереджува

льний   

Інформація до 

педгодини 

вересень   

33 

3. 
Стан готовність педагогів 

до робочого дня 

попереджу- 

вальний 

  інформація 

до наради при 

директорові 

 Листопад  Вихователь 

–методист 

 

4.  Організація та 

проведення гурткової 

роботи 

   поточний   Інформація 

до  педгодини 

 Листопад  Вихователь -

методист 
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5.  Стан організаціі та 

проведення свят та розваг  

в закладі 

 Поточний  Інформація, 

рекомендації 

 Жовтень 

Березень  

Грудень 

Травень    

 

Вихователь 

–методист 

 

6. Стан організації рухливих 

ігор на свіжому повітрі та 

забезпеченням 

атрибутами для них 

Оперативний  Інформація, 

рекомендації 

листопад  

Вихователь - 

методист 

 

7.  Стан ведення ділової 

документації у всіх 

структурних підрозділах 

відповідно Примірної 

інструкції з діловодства. 

Оглядовий    Інформація 

Наказ за 

необхідністю 

 

 Жовтень,  

березень    

Вихователь 

–методист,  

директор 

 

8.  Стан організації роботи з 

батьками 

Оперативний  Інформація, 

рекомендації 

Листопад, 

Травень   

Вихователь - 

методист 

 

9. Стан своєчасного 

внесення батьками плати 

за харчування дітей 

Оперативний   Інформація  

до народи при 

директорові 

 1 раз в 

місяць 

 Вихователь 

- методист 

 

10. Вивчення системи роботи 

педагогів, що атестуються 

 

Епізодич- 

ний 

Інформація до 

засідання 

атестаційної 

комісії 

 

Жовтень -  

лютий 

Атестацій-на 

комісія 

 

11.  Стан дотримання 

санітарно – гігієнічного 

режиму 

  Оперативний   Інформація 

 до  наради 

при 

директорові 

 

Вересень,  

Листопад  

Січень, 

Березень, 

травень  

Вихователь 

– методист 

 

12. Стан організації 

сприятливих умов для 

адаптації дітей   

оперативний Інформація, 

рекомендації 

Молодші 

групи, 

переддошкіль

ні групи до 

наради 

жовтень Вихователь - 

методист 

 

13. Стан організації та 

проведення Тижня 

безпеки. 

Оперативний  Інформація, 

рекомендація 

квітень Вихователь - 

методист 

 

 

14. 

 Стан роботи з 

профілактики дитячого 

травматизму (до наради 

при завідуючій) 

 

Оперативний  

 

Інформація, 

рекомендації 

 

березень 

 

Вихователь - 

методист 

 

15.   Стан формування 

культурно – гігієнічних 

навичок у дітей 

Оперативний Іформація до 

виробничої 

наради   

грудень 

 березень 

червень 

Вихователь - 

методист 

 

16.  Дотримання режиму дня , 

організація та проведення 

прогулянок 

 Оперативний   Інформація 

до педгодини 

Жовтень  

Грудень  

 Травень  

Вихователь 

– методист, 

старша 

медсестра 

 

17. Аналіз відвідування дітей 

за 2022/2023 н.р. 

 

Оперативний Інформація  

наради  

 

Травень 

Вихователь - 

методист  

 

18.  Стан підготовки до 

літнього оздоровчого 

періоду 

  оперативний  

  

 Інформація 

до виробничої 

наради 

 Травень   Директор, 

вихователь - 

методист 
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19.   Організація та 

проведення ранкової 

гімнастики,  гімнастики 

пысля сну  

оперативний Інформація, 

рекомендації 

   

20. Підготовка до літнього 

оздоровчого 

періоду (оглядова, до 

наради при завідувачі) 

оглядовий Інформація, 

рекомендації 

Травень  Вихователь - 

методист 

 

       

6.2.Оперативний контроль  із питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, медичного обслуговування, організації харчування  
 1.   Стан дотримання 

санітарногігієнічних 

вимог до утримання 

приміщень   

оперативний  Інформація,  вересень Вихователь - 

методист 

 

2. Стан дотримання 

протиепідемічних заходів 

на період карантину. 

оперативний   Нарада при 

директорові 

постійно Вихователь - 

методист 

 

 

3. 

Стан організації 

провітрювання групових 

приміщень, вологе 

прибирання з 

використання деззасобів в 

умовах адаптивного 

карантин 

оперативний  інформація постійно Вихователь - 

методист 

 

 

4. 

Стан дотримання правил 

особистої гігієни, 

маскового режиму та 

правил поводження з 

засобами індивідуального 

захисту 

оперативний інформація  1 раз в 

місяць 

Вихователь - 

методист 

 

5. Стан виконання 

посадових інструкцій   

оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

місяць 

Вихователь - 

методист 

 

6. Стан виконання 

інструкцій з охорони 

праці. 

оперативний до наради при 

директорові  

жовтень  Вихователь - 

методист 

 

 

7. 

Стан дотримання 

Інструкції з організації 

харчування дітей   

оперативний до наради при 

директорові  

вересень

,грудень

березень 

червень 

Вихователь - 

методисть 

 

 

8. 

Стан дотримання графіків 

роботи різними 

категоріями працівників    

оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

місяць 

Вихователь -

методист 

 

 

9. 

Стан відвідування дітьми 

груп та їх наповнюваність   

оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

місяць 

Вихователь - 

методист 

 

10. Стан виконання норм 

харчування дітей   

оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

квартал 

Вихователь - 

методист 

 

11. Стан захворювання дітей оперативний до наради при 

директорові  

1 раз в 

квартал 

Вихователь – 

методист 

 

12.   Стан роботи щодо 

дотримання працівниками 

закладу вимог законів та 

інших нормативно- 

правових актів з охорони 

 

оперативний 

Інформація, 

нарада при 

директорові 

 

вересень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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праці, інструкцій з 

охорони праці 

13. Контроль за безпекою 

навчального обладнання, 

приладів, навчально-

наочних посібників тощо, 

які використовуються під 

час освітнього процесу 

відповідно до чинних 

типових переліків і норм. 

 

оперативний 

Інформація, 

нарада при 

директорові 

 

постійно 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

14 Стан роботи щодо 

попередження нещасних 

випадків з працівниками 

та дiтьми. 

 

оперативний 

 

інформація 

 

постійно 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

15. Стан загального 

тexнiчного огляду 

будинку і споруд закладу 

дошкільної освіти 

 

оперативний 

 

 Акт  

 

Серпень  

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А.,  

комісія з 

охорони праці 

 

16. Стан спортивного 

обладнання у 

спортивному залі та 

проведення занять з 

музики у музичній залі 

 

оперативний 

 

Акт  

 

Серпень  

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

комісія з 

охорони праці 

 

 

17. Виконання плану заходів, 

спрямованих на 

запобігання та протидію 

булінгу (цькування) в 

закладі освіти, виявлення 

проблем у сфері 

запобігання та протидії 

булінгу (цькування), 

вжиття заходів для їх 

вирішення. 

 

оперативний 

Інформація, 

нарада при 

директорові 

1 раз у 

квартал 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

18. Стан малих форм на 

дитячих майданчиках, 

спортивного обладнання 

на спортивному 

майданчику та  ігрових 

дитячих майданчиках 

 

оперативний 

 

Акт  

 

Серпень  

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

 6.3.     Цивільний захист 
1. Стан готовності засобів 

евакуації вихованців 

закладу, педагогічного 

складу та 

обслуговуючого 

персоналу із зон 

надзвичайних ситуацій у 

безпечні райони. 

 

оперативний 

 Інформація, 

нарада при 

директорові 

Жовтень 

2022 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 

 

2. Стан організації роботи з 

цивільного захисту в 

закладі 

 

 

оперативний 

інформація Грудень,  Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А. 
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3. Стан проведення 

моніторингу щодо якості 

організації освітнього 

процесу з дітьми, а саме: 

визначенням необхідних 

умов, засобів, форм і 

методів з основ безпеки 

життєдіяльності. 

 

оперативний 

 інформація Жовтень

, 

квітень, 

травень 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

                                            6.4    Пожежна безпека 
1. Стану пожежної безпеки 

навчальних, підсобних та 

інших приміщень 

 

 

оперативний 

інформація вересень Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

2. Стан евакуаційних 

шляхів та системи 

оповіщення на випадок 

надзвичайних ситуацій 

 

 

оперативний 

інформація постійно Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

3. Стан вентиляційних 

каналів на харчоблоці  

 

оперативний 

 постійно Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

завгосп 

 

                                

                                       6.5.   Організація харчування 
 Якість дитячого 

харчування: 

 - слідкувати за якістю 

продуктів, які 

використовуються для 

приготування їжі; 

- дотримання  строків 

реалізації продуктів;  

-слідкувати за  

дотриманням технології 

приготування їжі; 

- санітарним станом 

харчоблоку; 

- дотримання графіку 

видачі їжі на групи; 

- дотримання 

чотиритижневого 

меню, норм вживання 

продуктів, вартості 

харчування; 

- сервіруванням столів на 

групах та роздачею їжі 

на групах; 

- маркування посуду на  

харчоблоці і групах та 

використання його за 

призначенням; 

- користування 

столовими 

приборами під час 

прийому їжі; 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оперативний  

 

 

 

 

 

 

 

Інформації до 

наради 

 

 

 

 

 

 

постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор 

Капустяк 

Г.П., 

Вихователь – 

методист 

Павлюк С.А., 

Ст. медсестра 

Крисовата 

В.В., 

дієтсестра 

Кирилюк А.І.  

 



58 
 

-закладка продуктів 

згідно меню; 

-     контролювати 

смакові якості їжі зі 

зніманням проби; 

- контролювати 

видачу їжі на 

харчоблоці через 

ваги, згідно виходу 

блюд; 

- вести документацію по 

харчуванню згідно 

вимог; 

 - підраховування 

калорійність дитячого 

харчування з аналізом 

співвідношення б:ж:в, 

проводити корекцію 

Харчування; 

- підраховувати 

виконання                                                                

норм харчування; 

 

- контролювати 

наявність харчових 

відходів на групах 
                                    6.6.   Медичне обслуговування 
 Санітарний стан 

приміщень, ігрових 

майданчиків. 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Повітряно-

температурний 

                                                             режимом приміщень. 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Виконання 

співробітниками    

правил особистої гігієни. 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Своєчасна зміна 

постільної білизни, 

рушників, серветок.  

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Проведення генеральних 

прибирань та розподіл 

обов'язків серед 

технічного персоналу. 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно  Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 

 

 Процес прання та 

обеззаражування 

білизни, дотримання 

графіку зміни білизни 

оперативний Інформація до 

наради при 

директорові 

постійно 

 

 

 

 Ст.медсестра 

  Вихователь - 

методист 
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Додаток 1.    

       План роботи психологічної служби. 
 

№ 

п/п 
Зміст роботи з дітьми, батьками, адміністрацією 

навчального закладу 

Термін 

проведення 

Де і з ким 

проводиться 

 

Психодіагностична робота 

1. Вивчення процесу адаптації новоприбулих дітей до умов 

закладу: 

 вивчення емоційного стану дітей 

 бесіди з вихователями 

 спостереження за дітьми під час режимних моментів 

 

Червень – 

липень, 

вересень – 

жовтень  

 

Новоприбулі 

діти 

 

2. 

 

Діагностика  пізнавальних  психічних процесів дітей 5 

років 

Вересень – 

жовтень  

Діти середніх 

груп 

 

3. 

 

Діагностика розвитку емоційно – вольової сфери дітей  5 – 

6 років 

 Листопад - 

грудень        

Діти старших 

груп 

4.  Діагностика емоційного  вигорання  педагогів.  лютий  Колектив  

дошкільного 

підрозділу  

5. Діагностика педагогів, що атестуються (рівень 

тривожності) 

 За запитом Педагоги, що 

атестуються 

6. Діагностика  дітей «групи ризику» (діти соціально 

незахищених категорій, діти з ГРДУ, діти з труднощами в 

емоційній сфері, діти з особливими потребами, з сімей 

вимушено переміщених осіб з АРК, Донецької, Луганської 

обл.). 

За запитом  Діти «групи 

ризику» 

7. Написання аналітичних звітів та розробка рекомендацій 

вихователям та батькам щодо психологічного супроводу 

розвитку дітей, заповнення індивідуальних карток 

Жовтень - 

травень 

  

  

 
                                                                                                                                                                                                               Консультаційна робота 

1 Індивідуальні та групові консультації за результатами 

психодіагностичних обстежень: 

 процесу адаптації до умов ДНЗ 

 рівня розвитку пізнавальних психічних процесів 

 розвитку емоційно – вольової сфери  

 

 

 
 

Вересень 

жовтень-листопад   
 листопад - грудень 

 

Батьки, 

вихователі 

2 Консультування батьків дітей «групи ризику» Вересень – травень  Батьки дітей 
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«групи ризику» 

3 Індивідуальні консультації для батьків і вихователів Вересень – травень  За запитом 

                                               Корекційно – відновлювальна і розвивальна робота 

1 Індивідуальна і групова корекційно – відновлювальна і 

розвивальна робота з дітьми з труднощами в адаптації до 

умов закладу. 

 листопад Новоприбулі 

діти 

2 Індивідуальна корекційна робота з дітьми «групи ризику» Вересень – 

травень  

Діти «групи 

ризику» 

3 Індивідуальна і групова корекційно – відновлювальна і 

розвивальна робота з дітьми середнього дошкільного віку, 

які виявили низький рівень розвитку пізнавальних 

психічних процесів.   

Жовтень – 

Січень  

Діти середніх 

груп 

4. Індивідуальна корекційно – відновлювальна робота з 

дітьми з ЗНМ.   

 грудень 

березень 

Діти з ЗНМ 

5. Робота з дітьми з емоційними труднощами. Корекційно – 

відновлювальна та розвивальна програма занять  для 

дітей старшого дошкільного віку «Подолання 

тривожності та страху».   

 січень - 

березень  

Діти старших 

груп 

6.  Профілактика з попередженням деструктивних форм між  

особистостями 

Лютий – травень  Діти середніх 

груп 

7. 

 

 Профілактика  професійного вигорання. Тренінг для 

педагогів . 

  Березень 

 

 Педколектив  

  

8. Родинний клуб «Школа відповідального батьківства» 

(тренінгові заняття для батьків) 

За планом   Батьки 

9. «Школа помічників вихователів»  (тренінгові заняття для 

помічників вихователів) Профілактика емоційного 

вигорання. 

 квітень Помічники 

вихователів 

10. Психологічний супровід дітей з особливими потребами. Вересень - 

червень 

Діти з 

особливими 

потребами 

 

Психологічна просвіта 

1 Виступи на  нарадах: 

1.Забезпечення наступності між дошкільним закладом та 

початковою школою 

За планом   
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2 Виступи на батьківських зборах: 

 Криза трьох років 

 Розвиток пізнавальної сфери дошкільників  

 Підготовка дітей до навчання в умовах НУШ 

 Готуємо дітей до школи 

 Заохочення і покарання дитини у сім'ї 

 Культура сімейних взаємин. Спілкуємося з дітьми 

в конфліктних ситуаціях  

 Як зрозуміти свою дитину й допомогти їй стати 

успішною  

 

Вересень 

Вересень  

Вересень  

Травень     

Травень  
 

Травень  

 

Травень 

 
 

Батьки дітей  
Молодших  гр. 

Середніх гр. 

Старших гр. 
 Старших гр.. 

Молодших  гр. 

Середніх гр. 

 
Старших гр. 

 

3 Організація інформаційних блоків на стендах 

батьківських куточків у групах закладу 

Вересень – 

травень  

 

4 Цикл психолого – педагогічних семінарів для педагогів За планом  Педагогічний 

колектив  

5. Написання аналітичних звітів, розробка методичних 

рекомендацій 

За планом   

 

Організаційно – методична робота 

1 Планування роботи на рік, місяць, погодження плану, 

складання звітів про роботу 

 вересень 

 грудень 

 травень 

 

2 Робота в бібліотеці, самопідготовка Щомісяця   

3 Підготовка до проведення тренінгів, ділових ігор з 

батьками, педпрацівниками 

Вересень – 

квітень  

 

4 Підготовка до виступів на батьківських зборах, 

педагогічних нарадах, семінарах для педагогів 

Вересень – 

травень   

 

5 Участь у заходах ММЦ: 

 інструктивно – методичні наради 

 методичні об’єднання 

 супервізійні групи 

 семінари – практикуми  

За планом ММЦ  

6 Консультації у ММЦ з методичних питань Щомісяця за 

планом ММЦ 
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Додаток  2. 

План роботи гуртка англійської мови 

 
1. Організація роботи керівника гуртка англійської 

мови 
№  Зміст роботи  Термін 

виконання  

Примітка  

1.  Скласти розклад занять гуртків 

англійської мови для дітей. Ознайомити 

з ним батьків, вихователів, 

адміністрацію. 

 

 

 вересень  

 

2.  Оформити необхідну ділову 

документацію керівника гуртка.  

 

 серпень  
 

2. Робота з вихователями, музичними керівниками. 

1.  Провести бесіди з вихователями груп за 

темами: 

- співпраця керівника гуртка та 

вихователів; 

- індивідуальні особливості 

вивчення англійської мови дітьми; 

- використання сучасних пед. 

Технологій для корекції вимови 

англійських слів старшими 

дошкільниками;  

- використання музичних творів 

керівником гуртка у своїй роботі. 

 

 

 

жовтень 

грудень  

 

 

лютий 

 

 

березень  

 

2.  Надавати консультації вихователям щодо 

збагачення словника, формування 

граматичної будови мовлення, розвитку 

зв’язного мовлення, формування 

правильної вимови англійських слів.  

 

 

протягом року 

 

3. Спільна робота з батьками 

1.  Підготувати виступ на загальні 

батьківські збори : «Організація 

гурткової роботи з дітьми » 

 

Жовтень  

 

2.  Провести консультації для батьків:  

- особливості вивчення англійської 

мови вдома; 

- як займатися англійською мовою 

вдома, використовуючи ігри.  

 

Вересень   

 

 

Грудень   

 

3.  Проводити індивідуальні консультації з 

батьками дітей 

згідно графіка 

роботи  

 

4.  Проводити індивідуальні заняття з 

дітьми в присутності батьків з метою 

показу прийомів роботи з вивчення 

англійської мови  

 

 

1 раз в місяць 

 

 

5.  Поповнити папку-пересувку на тему: 

«Поради батькам» 

протягом року  

6. Запрошувати батьків на ранки та розваги 

з метою демонстрації правильної мови 
 

Згідно плану 
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дітей свят та розваг 

7.  Обновити матеріали стенду для батьків 

«SpeakEnglish» 

Вересень   

8.  Підготувати і показати батькам слайд-

шоу під час проведення «Тижня 

англійської мови в ДЗ» «Як допомогти 

дитині в оволодінні іноземною мовою в 

дошкільному віці». 

 

 

Жовтень  

 

9.  Брати участь у роботі консультативного 

центру ДЗ:  

- надавати консультативну 

допомогу батькам; 

- діагностувати рівень розвитку 

дитини, яка не відвідує ДЗ по 

проханню батьків. 

 

 

 

 

за запитом 

 

 

10.  Провести з батьками майстер- клас 

«Вивчаємо англійську разом» 

Листопад    

11.  Організувати постійно-діючу виставку 

малюнків для дітей і батьків «Палітра 

творчості» 

Протягом  

року. 
 

4. Підвищення рівня фахової майстерності 

1.  Брати активну учать у підготовці до 

педрад. 

Протягом року  

2.  Опрацьовувати матеріали періодичних 

видань «Джміль», «Палітра педагога», 

«Зростаємо разом» і занотовувати 

головне в зошиті з самоосвіти. 

 

Один раз в 

місяць 

 

3.  Опрацювати теми і законспектувати в 

щоденнику підвищення професійного 

рівня педагога: 

- використання наочності під час 

вивчення англійської мови. 

Листопад     

5. Поповнення матеріальної бази кабінету керівника гуртка 

1.  Придбати настільні дидактичні ігри, 

розвиваючі ігри та пазли для 

індивідуальної роботи з дітьми 

Вересень-

жовтень   

 

2.  Виготовити наочний матеріал для занять 

англійської мови 

Протягом року  

3.  Поповнювати матеріально-методичну 

базу фоно- та відеотекою  

Протягом року  
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Додаток 3. 

        План робота логопедичної служби 
 

№ Зміст роботи Термін Відповідальний Примітка 

 

Розділ 1   Організаційна робота 

 

1.1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1.2 

 

 

 

 

 

 

 
 

1.3 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

1.4 

 
 

 
 

1.5 

 
 

1.6 

 

Робота з документацією 
1 Обстежити дітей старших груп.   

2 Проведення  медико - педагогічної комісії з 

відбору дітей у логопедичні групи. 

3 Заповнити мовні картки, скласти 

індивідуальні плани корекційно-

відновлювальної  роботи. 

4 Поділити дітей на підгрупи згідно рішення 

ПМПК 

5 Скласти розклад занять логопедичних груп 

та підгруп, ознайомити з ним  адміністрацію, 

педагогічний колектив та батьків. 

6 Оформити  логопедичну документацію 

відповідно до вимог. 

 

Робота з вихователями та спеціалістами 

1. Провести бесіди, консультації  з 

вихователями логопедичних груп за темами: 

 Завдання, зміст, вимоги до організації 

логопедичної групи, логопедичних  годин в 

другу половину дня; 

 Загальні вимоги до ведення зошита 

взаємоз’язку; 

 Динаміка розвитку мови дітей; 

2.  Майстер – клас 

«Розвиток дрібної моторики рук дитини з 

використанням кулька Су-Джок» 

 

Консультації для вихователів всіх вікових     

груп: 

 «Слово до слова складається мова, або 

формуємо мовленнєву компетентність  

дошкільників»; 

 «Дидактичні ігри на заняттях» 

 

Консультація для музичного керівника на 

тему «Використання логоритмики на музичних 

заняттях». 

 

Робота з психологом «Корекційна робота з 

дітьми з вадами мовлення». 

 

Робота з батьками. 

  1. Провести індивідуальні консультації,  для 

батьків «Як розмовляє ваша дитина»; 

2.День відкритих дверей «Запрошуємо до 

«Школи язичка»». 

 

Вересень 

Вересень 

 

Вересень 

 

 

Вересень 

 

Вересень 

 

 

 

Вересень 

 

 

 

 
 

Вересень 

 

 

 

Жовтень 

 

Грудень 

 

 

 

Січень 

 

 

Лютий 

 

 

Листопад  

 

 

Протягом 

року 

 

 

Вересень 

 

 

Жовтень 

 

Листопад 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

 

 
Вчитель – 

логопед 

 

 
Вчитель – 

логопед 

Вчитель – 

логопед 

 

 

Вчитель – 

логопед 

 

Вчитель – 

логопед 

 

 

 

 

Вчитель – 

логопед 

 

 

 

Вчитель – 

логопед 
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1.7 

3.Оформити папку - пересувку для батьків  

 «Взаємозв’язок логопеда, вихователя та 

батьків»; 

 «Артикуляційна  гімнастика з мамою». 

 4.Систематично доводити до відома батьків 

результати корекційного впливу на мовлення 

дітей. 

 

Підвищення фахового рівня. 

1.Продовжувати роботу з тем: 

 «дислалія»; 

 «розвиток фонематичного сприймання». 

2. Своєчасно поповнювати знання, 

знайомитись з інноваційними програмами та 

технологіями. 

3.Систематично знайомитись з новинками 

логопедичної літератури. 

4. Брати активну участь у роботі методичних 

об’єднань міста.  

5.Поповнювати кабінет новими логопедичними 

іграми;  продовжувати готувати дидактичний 

матеріал за різними темами. 

 

 
Вересень 

Грудень 

 

 

 

 

Протягом 

року 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Вчитель – 

логопед 

 

 

 

 

Вчитель – 

логопед 

 

  

 

 

 

 

Розділ 2 Корекційно – відновлювальна робота: 
1 Організовувати логопедичну роботу з 

дітьми 
1   розвиток фізіологічного та мовного 

дихання; 

2 розвиток голосу; 

3 розвиток фонематичного слуху; 

4 розвиток пізнавальної діяльності; 

5 виконання правильної звуковимови; 

6 розвиток загальної моторики 

артикуляційного апарату; 

7 розвиток дрібної моторики рук; 

8 вироблення навичок самоконтролю; 

9 розвивати всі психічні процеси; 

10 збагачувати словниковий запас. 

 

 

 

Протягом 

року 

 

 

Вчитель - 

логопед 
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Додаток 4. 

План проведення свят, розваг, 

театральних дійств 
 

№ 

з/

п 

Зміст роботи Термін 

 

виконання 

Відповідальні Примітки Відміт

ка про  

викон

ання 

СВЯТА 

 Свято знань Вересень  Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Спортивне свято «Веселі та 

дужі, до хвороб байдужі» 

Вересень 

 

Музичний керівник , 

вихователі, 

фізінструктор 

Середні  

групи 

 

 Осінній вернісаж 

  

Жовтень   Музичний керівник   Молодші, 

середні та 

старші 

групи 

 

 День захисника України та 

козацтва. 

 Жовтень  Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Різдв’яний передзвін Грудень  Музичний керівник   Всі групи  

 Спортивне свято «Зимові 

розваги» 

Січень  Музичний керівник  

вихователі. 

Старші 

групи 

 

 Спортивне свято «Зимонька-

зима» 

Лютий Музичний керівник, 

вихователі, 

фізінструктор 

Молодші та 

середні 

групи 

 

 Свято масляної Лютий  Музичний керівник   Усі групи  

 Свято весни Березень  Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Спортивне свято «Мама, тато, 

я – дружна сім’я» 

Квітень  Музичний керівник, 

вихователі, 

фізінструктор 

Молодші 

групи 

 

 Свято «Великодні дзвони» Квітень Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Випускний бал Травень  Музичний керівник   Старші 

групи 

 

РОЗВАГИ 

 Розвага «Любий, милий наш 

садок» 

Вересень  Музичний керівник   Середні 

групи 

 

 «Наша щедра осінь» Вересень  Музичний керівник, 

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 «Осінній ярмарок»  Вересень Музичний керівник 

вихователі   

Старші 

групи 

 



67 
 

№ 

з/

п 

Зміст роботи Термін 

 

виконання 

Відповідальні Примітки Відміт

ка про  

викон

ання 

 Ляльковий театр «Зубатий 

батько» 

Вересень Музичний керівник 

вихователі 

Усі групи  

 Розвага до Дня музики Жовтень Музичний керівник 

вихователі 

Старші 

групи 

 

 Бал ввічливості і доброти Жовтень  Музичний керівник, 

вихователі. 

Середні  

групи 

 

 «Лісова аптека» 

фізкультурно-валеологічний 

конкурс  

Жовтень  Музичний керівник  

вихователі 

Дошкільні 

групи 

 

 «Весела лялька Наталка» Жовтень  Музичний керівник 

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Розвага «Наш лруг 

Світлофор» 

Листопад  Музичний керівник   

вихователі 

Дошкільні 

групи 

 

 Лялькова вистава «Хоробрий 

півник» 

Листопад  Музичний керівник   

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Фізкультурне змагання 

«Козацькі забави» 

Листопад  Музичний керівник, 

вихователі, 

фізінструктор 

Середні 

групи 

 

 Музично-літературний 

концерт «Барви осені» 

Листопад  Музичний керівник  

вихователі 

Усі групи  

  Розвага «Андріївські 

вечорниці» 

Грудень Музичний керівник,   

вихователі. 

Середні та 

старші 

групи 

 

 Ляльковий театр «Лісові 

пригоди» 

Грудень  Музичний керівник 

вихователі   

Молодші 

групи 

 

 Музично-літературний 

концерт «Зимонька-зима» 

Грудень  Музичний керівник , 

вихователі  

Дошкільні 

групи 

 

 Щедрий вечір Січень  Музичний керівник   Дошкільні 

групи 

 

 Лялькова вистава «Хто сказав 

«няв»?» 

Січень   Музичний керівник,  

вихователі. 

Молодші 

групи 

 

 Мандруємо навколо світу Січень Музичний керівник  

вихователі. 

Старші 

групи 

 

 Театралізована вистава «До 

нас казка завітала» 

Лютий  Музичний керівник , 

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Подорож до  музичної країни Лютий   Музичний керівник  , 

вихователі. 

Середні 

групи 

 

 Концерт «Мамі заспіваємо» Березень  Музичний керівник ,  

вихователі 

Молодші 

групи  

 

 Еколого-фізкультурна розвага 

«Лісові пригоди» 

Березень   Музичний керівник, 

вихователі 

Дошкільні 

групи 
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№ 

з/

п 

Зміст роботи Термін 

 

виконання 

Відповідальні Примітки Відміт

ка про  

викон

ання 

 «Стрітення» (народознавчо-

валеологічна розвага) 

Березень   Музичний керівник  

вихователі 

Старші 

групи 

 

 Спортивна розвага «З 

фізкультурою дружимо» 

Березень  Музичний керівник , 

фізінструктор, 

вихователі 

Середні 

групи 

 

 Свято гумору «Веселі 

посмішки» 

Квітень  Музичний керівник, 

вихователі. 

Старші 

групи 

 

 Дошкільнята – розважливі 

малята 

Квітень Музичний керівник , 

фізінструктор, 

вихователі 

Середні і 

старші 

групи 

 

 Розвага «Великдень 

величаємо» 

Квітень  Музичний керівник ,  

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Театральна вистава «Ляльчин 

пиріг»  

Квітень  Музичний керівник, 

вихователі  

Дошкільні 

групи 

 

      

 Лялькова вистава «Веселі 

зайченята» 

Травень  Музичний керівник, 

вихователі 

Молодші 

групи 

 

 Спортивна розвага «Малятко-

здоров’ятко» 

Травень  Музичний керівник, 

фізінструктор, 

вихователі 

Старші 

групи 

 

 День родини Травень  Музичний керівник, 

вихователі 

Середні 

групи 
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Додаток  5. 

Циклограма  внутрішнього моніторингу 

забезпечення якості освіти на 2023/2024н.р. 
О – оперативний контроль, К – комплексне вивчення, Т – тематичний 

контроль,  Е-епізодичний, П –  педрада, А - анкетування 

Д – довідка,  І –інформація до наради, Н – наказ 

 

№

п/п 

  Зміст контролю 
в

ер
ес

ен
ь

 

ж
о
в

т
ен

ь
 

л
и

с
т
о
п

а
д
 

г
р

у
д
ен

ь
 

сі
ч

ен
ь

 

л
ю

т
и

й
 

б
ер

ез
ен

ь
 

к
в

іт
ен

ь
 

т
р

а
в

ен
ь

 

ч
ер

в
ен

ь
 

л
и

п
ен

ь
 

се
р

п
ен

ь
 

 

1. 

 Готовність груп до 

нового навчального 

року 

 

ТП

Н 

            

 2. Готовність старших 

дошкільників до 

навчання в школі (до 

педагогічної ради) 

             КН    

3.  Моніторинг  

досягнень дітей 

дошкільного віку 

Д      

 

  Д    

4.    Молніторинг стану 

роботи закладу щодо 

профілактики 

булінгу (цькування) 

та насилля над 

дітьми 

       

  

Д      

 Моніторинг рівня 

обізнаності педагогів 

у основних 

складових трудової 

діяльності 

дошкільника 

  АД          

5. Стан формування 

економічної 

досвідченості 

дошкільників 

засобами гри 

   

  

    

ТП

Н 

      

6.   Стан   предметно – 

практичної 

компетентності 

дошкільників 

засобами трудової 

діяльності 

 

  

 ТП

Н 

         

7. Використання 

інноваційних 

технологій в 

освітньому процесі 

   ТД         

8. Стан перспективного 

та календарного 

планування освітньої 

діяльності 

   

ОІ 

   

ОІ 

  

ОІ 
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9. Стан готовність 

педагогів до 

робочого дня 

  ОІ   ОІ   ОІ    

10. Організація та 

проведення 

гурткової роботи 

  ОІ          

11. Стан організації та 

проведення свят та 

розваг  в закладі 

 ОІ  ОІ   ОІ  ОІ   ОІ 

12. Стан організації 

рухливих ігор на 

свіжому повітрі та 

забезпеченням 

атрибутами для них 

       ОІ     

13. Стан ведення ділової 

документації у всіх 

структурних 

підрозділах 

відповідно 

Примірної інструкції 

з діловодства 

  

ОН 

   

 

  

ОН 

     

14. Стан організації 

роботи з батьками 

  ОІ      ОІ     

15. Стан своєчасного 

внесення батьками 

плати за харчування 

дітей 

ОІ ОІ ОІ ОН ОІ ОІ ОІ ОІ ОН ОІ ОІ ОІ 

16. Вивчення системи 

роботи педагогів, що 

атестуються 

 Е Е Е Е Е       

17. Стан дотримання 

санітарно – 

гігієнічного режиму 

ОІ  ОІ  ОІ  ОІ  ОІ    

18. Стан організації 

сприятливих умов 

для адаптації дітей   

О О ОІ          

19. Стан організації та 

проведення Тижня 

безпеки. 

 ОД      ОД ОД    

20. Стан роботи з 

профілактики 

дитячого 

травматизму  

      ОД

Н 

     

21. Стан формування 

культурно – 

гігієнічних навичок 

у дітей 

   ОІ   ОІ   ОІ   

22. Дотримання режиму 

дня , організація та 

проведення 

прогулянок 

 

 ОІ    ОІ   ОІ    

23. Організація та 

методика 

проведення  

ОІ   ОІ   ОІ   ОІ  ОІ 
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гартувальних 

заходів, їх 

раціональне 

поєднання  

25. Підготовка до 

літнього 

оздоровчого періоду  

        ОД

Н 

   

25. Організація та 

проведення ранкової 

гімнастики, 

гігієнічної 

гімнастики  

ОІ  ОІ  ОІ  ОІ  ОІ  ОІ  

Контроль  із питань охорони праці, безпеки життєдіяльності,  

медичного обслуговування, організації харчування 

1. Стан дотримання 

санітарногігієнічних 

вимог до утримання 

приміщень 

О О О О О О О О О О О  

2.   О О О О О О О О О О О  

3. Стан організації 

провітрювання 

групових приміщень, 

вологе прибирання з 

використання 

деззасобів  

О О О О О О О О О О О  

4.              

5. Стан виконання 

посадових 

інструкцій 

ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ  

6. Стан виконання 

інструкцій з охорони 

праці 

 ОІ    ОІ   ОІ    

7. Стан дотримання 

Інструкції з 

організації 

харчування дітей 

ОІ   ОІ    ОІ   ОІ   

8. Стан дотримання 

графіків роботи 

різними категоріями 

працівників   

О О О О О О О О О О О О 

9. Стан відвідування 

дітьми груп та їх 

наповнюваність 

ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ ОІ О ОІ 

10. Стан виконання 

норм харчування 

дітей 

ОН   ОН   ОН   О

Н 

  

11. Стан захворювання 

дітей 

ОН   ОН   ОН   О

Н 
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Додаток 6. 

                                      План                          

  

 

спільної роботи  дошкільного  та  шкільного 

підрозділів  Чернівецької гімназії № 6 

«Берегиня» 
 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін Відповідальний Примітка 

1. Укласти угоду про співпрацю 

дошкільного  та  шкільного 

підрозділів Чернівецької 

гімназії № 6 «Берегиня»  

До 

13.09.2023 

Вихователь- 

методист 

 

2. Розробити  спільно з шкільним 

підрозділом    реалізацію моделі 

співпраці навчальних закладів 

До 

13.09.2023 

Вихователь- 

методист 

 

3. Забезпечити наступність і 

перспективність освітнього 

процесу, соціокультурної 

адаптації дітей старшого 

дошкільного віку до умов 

навчання у   школі та всебічного 

гармонійного розвитку дітей, 

збереження та зміцнення їхнього 

фізичного та духовного здоров'я 

з 01.09.23 по 

31.05.24 

Вихователі 

старших груп 

 

4. Здійснити аналіз навчальної 

програми 1 класу відповідно 

НУШ з метою встановлення 

наступності в освітньому процесі 

до 30.11.23 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

3. Забезпечити взаємовідвідування 

занять вчителями початкових 

класів та уроків вихователями 

з 01.09.23 

по 31.05.24 

Вихователі 

старших груп 

 

4. Брати участь у спільних заходах з 

метою підвищення рівня 

професійної  майстерності 

педагогічних працівників 

з 01.09.23 

по 31.05.24 

Вихователі 

старших груп 

 

5. Проводити консультативну і з 01.09.23 Вихователь-  
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 методичну роботу, спрямовану на 

забезпечення успішної адаптації 

дітей до умов школи, зокрема 

проводити взаємовідвідування, 

спільні семінари тощо 

по 31.05.24 методист  

6. Забезпечити якісну підготовку 

дітей старшого дошкільного віку 

до шкільного навчання з 

урахуванням вимог освітніх 

напрямів оновленого Базового 

компонента дошкільної освіти 

України 

з 01.09.23 

по 31.05.24 

Вихователі 

старших груп 

 

7. Провести воркшоп 

«Обговорення актуальних 

питань підготовки дітей до 

навчання в школі» 

до 30.11.23 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

8. Запрошувати першокласників 

(колишніх вихованців закладу) та 

вчителів до участі у тематичних 

музичних і спортивних святах та 

розвагах 

з 01.09.23 по 

31.05.24 

Вихователь- 

методист 

 

9. Провести екскурсію з дітьми 

старших груп до школи 

(ознайомлення з будівлею 

школи, бібліотекою, їдальнею) 

до 31.05.24 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

10. Запрошувати вчителів 

початкової школи до участі в 

батьківських зборах 

до 31.05.24 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

11. Організувати зустрічі батьків 

дітей старших груп з 

вчителями початкової школи 

до 31.04.24 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

12. Ознайомлювати батьків з 

програмами розвитку дітей 

старшого дошкільного віку в 

умовах закладу дошкільної 

освіти та першого класу школи, 

проводити відкриті заняття й 

інші методичні заходи. 

до 01.09.23 Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 
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13. Консультувати батьків з питань 

соціальної адаптації дітей до 

умов навчання в школі 

з 01.04.23 

по 31.05.24 

Вихователь- 

методист, 

вихователі 

старших груп 
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